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ENVLOAD'=ENVLOADx (0.9797 —0.1992XxDrm) .....cveevrnneen. (16)
F H| :

ENVLOAD = # S¥P7 9 3 # fj< & 5 JI i [kWh/(m.a)]
ENVLOAD' = [ A .aﬁ FEPI L e B [kWh/(m.a)]
Dim : & H= };L% JEJREE S o AT F TR

Drm=2 (DnXDn"XAWN) 7 AW eeneieee e (17)
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It fJEﬁ& i?‘ﬁ{ﬁ@%ﬁplﬁ (m’) > fl8.12% ¢

-fﬁmﬁkﬁﬁﬁwﬁﬁﬁ?(m) SL812HE
A EE TSRS

W& k RIS AT AR (m?)

Afk @ k FRIPUEFSEH (m’)

ok © k FPVE A o

B F IR R AR ST LN R

IR oi
=015 | <015&=010 | <0.10& =005
B
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(B~ BES BIGIE SFPIR )
WOE @ % (m) | 2000 [#5H 200~400 | #5400~600 | #E00~800 | #5{HB00~1000 | #1000

1 (H) 695900| 618900 588800 531800 457100 |366700

DH ffi [K.h/a] 12200 | 9600 7900 6300 4800 3400
=

B (S ) [273800| 231300 219900 195800 169900 |135000
™ FHFHP T (SSW) |297700| 253800 242400 221500 197100 |158800
if (SW) |319500| 275400 264100 245300 220100 |179800
it i (WSW)|326600| 283800 272300 254000 228700 | 189000

@l [ (W ) [314000| 275700 264500 246500 222100 |183700
IHk i1 (WNW)| 284300 253100 242700 225500 202000 |166800
fid™ (NW) |243200( 218500 209200 193200 171200 |140700
fif 11771 (NNW) | 202300| 180900 172900 158100 137900 | 112400

VEE (N ) [177000| 156600 149400 134500 114100 91700
%1% (NNE) |{193900| 171100 163400 144200 117300 91800
WA= (NE) [224400| 197200 188600 163800 128400 99300
A= (ENE) |254800| 222100 211800 180600 139000 |107300

[ (E ) |276400| 239900 | 228200 | 192500 | 148100 |113100
FFkf (ESE) |286600| 248500 | 236100 | 199000 | 155000 | 118200
My (SE) |285100| 245900 | 233300 | 198300 | 158400 |121500
P (SSE) |277400| 236100 | 224000 | 194100 | 161100 |125400

o R D FIATRITHK S ) IA2-8

WhI( . 2)]

#02 f* © ¥ #  DH ¥ IHk
(Fri s BEN BFTH SEP )

WP gy % (m) | 2000 [#5200~400 | H5HA00~600 | HHE600~800 | HFB00~1000 | #1000

DH ffi [K.h/a] 12200 | 9500 7900 6300 4700 3500

ﬁ 2 (H) 744000| 661800 631500 569000 490300 389700

= [fH (S ) |286100| 241900 230700 204900 178200 140400
™ P (SSW) [311200| 265800 254500 231900 206700 165200
Py (SW) |335000| 289500 278200 257600 231500 187700
fib [ipk 1 (WSW)|343600| 299500 287800 267800 241300 198000

E[ [l (W ) |331700| 292100 280700 261200 235400 193400
IHk i (WNW)[302100| 269600 259000 240200 215300 176600
7= (Nw) |260000| 233800 224400 206900 183600 149900
[ 174771 (NNW) |217300| 194400 186400 170100 148600 120300

VG (N ) |190600| 168900 161600 145100 123100 98000
%1% (NNE) |210000| 185400 177600 156200 127000 97800
WI™  (NE) |243300| 214000 205100 177500 139200 105600
NI (ENE) |275500( 240300 229800 195500 150600 113700

R B & (E ) |297500| 258300 246500 207700 160000 119700
5 PN (ESE) |307000{ 266300 253800 213700 166800 124800
§ W (SE) |303300| 261600 249100 211400 169200 127900
= PN (SSE) 292400 248900 237100 204900 170700 131400

o R D FIFTRIHKS )4 2-8
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#2-3 fr 32 % ZF= B B DH = IHk i
(Beflr s BE BREH ST )

W% fly " (m) | 2007 |&5{Hp00~400 | H5H400~600| 5600~B00| E5iB00~1000 | 1000

DH IEI [K.h/a] 14000 11000 9300 7500 5800 4300

f‘; 7f‘ I (H) 978000 | 876200 808200 755300 652100 574800
] (S ) 403700 | 342100 310600 293400 252000 217700

_T

B FHFHTI (SSW) | 449800 | 384100 357600 338600 301800 263900
I'ify (SW) | 487100 | 421600 396800 376200 341900 302800

b 7ipE P (WSW)| 493400 | 432800 410000 388700 355000 317400
EI [ (W ) | 464900 | 414000 392300 371400 339300 306200
IHk =T (WNW)| 409600 | 370300 349900 330300 300900 272400

7= (NW) | 340100 | 309200 290600 273200 246400 223000
[l 17171 (NNW) | 274800 | 247700 320900 215900 191600 172400
U (N ) | 234600 | 208800 193300 176800 152900 134200
%I (NNE) | 254900 | 226000 206700 182300 151900 129600
WA= (NE) 296100 | 262700 235300 204000 164000 138300
NA=N (ENE) | 335300 | 297400 262400 226700 176200 147600
i 1PN (E ) 363700 | 322600 281200 244400 186700 156900
NP (ESE) | 380800 | 336900 292100 257600 197900 166400
W (SE) 388100 | 338900 294900 265800 208600 176500
FH N (SSE) | 392200 | 335800 296700 275000 224700 192400

b v

A}

[Whi(m . 2)]

ﬁ;i; DR R PP EIHK S T-FLA2-8

(fhth 3 BE7 B S0 )

WSy B (m) | 2000 [&{jH200~400 | &HiH400~600 | HHE00~800 | &HifB00~1000 | 1000
H ffi [K.h/a] 11000 8200 6500 4900 3400 2100

F‘I 2 (H) 901100 | 811300 745400 638200 539800 434600
EE (S ) 324700 | 285200 255800 208700 178800 140400
™ e (SSW) | 342100 | 304900 279200 233900 207600 170300
F“IFH (SW) | 361500 | 325300 301100 259300 233000 197000
ipE P (WSW)| 365900 | 331200 308700 268900 243200 209200
@l E“l (W ) | 350000 | 317600 297800 261300 236900 204300
IHk i (WNW)| 318500 | 289000 270800 239400 216000 185700
gid=  (NW) | 275000 | 249500 232600 205200 183100 156000
fil 1°1°71 (NNW) | 230900 | 208700 193100 167600 146800 122500
VEE (N ) | 205000 | 183400 168400 141700 119500 96300
=% (NNE) | 234300 | 208800 188800 153800 122200 95100
WNI= (NE) 281900 | 249600 221600 178400 134500 102100
A% (ENE) | 326600 | 287500 252100 199400 146500 109000
it (PN (E ) 357100 | 312400 272600 213800 156800 114200
RN (ESE) | 370800 | 323200 281100 221100 164800 119300
W (SE) 364600 | 317900 276700 219000 168500 123500
N (SSE) | 344200 | 300800 264200 211300 171000 128800

r% CIEARIIE Y P RITHK S T-FLA2-8

Tt

[WhI(i1 . 2)]
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#2-5 4 [y B *v B DH = IHk fifl

(Bl 5 BES A S0P )

W 4%l % (m) | 2007 |§5p00~400 | &5i400~600 | §5ii600~800 | §1iB00~1000 | 1000

DH ]jag [K.h/a] 16100 13000 11100 9100 7200 5600

ﬁ T (H) 1039000| 1039000 | 974500 | 894300 806400 | 716600
= [y (S ) | 464500 | 439300 | 401200 | 350800 314300 | 276500

] [P (SSW) | 532200 | 508400 | 465300 | 412900 375100 | 334000
pw% (SW) | 586600 | 561400 | 516500 | 464700 425400 | 381300

fib Pip 1 (WSW)| 598200 | 572200 | 529100 | 481200 442800 | 399100
AR (W ) | 564000 | 538700 | 500800 | 459900 423400 | 383400

IHk| |15 (WNW)| 492900 | 469100 | 439200 | 407800 374600 | 341200
71d=  (NW) | 402400 | 381600 | 357600 | 334000 305700 | 279800

i 1= (NNW) | 318600 | 301000 | 282800 | 261900 238400 | 216000
VR (N ) | 267000 | 251700 | 235500 | 215500 190400 | 167800
1=1=F4 (NNE) | 284200 | 267400 | 250100 | 228000 192600 | 163000

NI (NE) | 325900 | 303700 | 284400 | 258300 212100 | 174000

b~ NI=Fh (ENE) | 364300 | 337000 | 315600 | 284700 231200 | 187100
R (E ) |392700 | 361700 | 338300 | 303200 245600 | 198900
S, INFYM (ESE) | 410200 | 377600 | 352600 | 314800 257800 | 212300
g NFy  (SE) | 420900 | 389200 | 359900 | 318900 267600 | 226200
= PN (SSE) | 435400 | 406700 | 373700 | 326900 284800 | 245800
ﬁﬁi: DRI D P ETHK S 5L A2-8

#2-6 B N P B DH = IHk ffi

(RPN 5 BE Bl g SF P r )
i 4%l "% (m) | 2000 [§5200~400 | $5HA00~600 | §5i600~800 | §5iB00~1000 | 1000
DH ffi [K.h/a] 13000 9900 8100 6300 4500 3000
f, T (H) 1101300 | 987700 949300 846800 759700 616400
= Py (S ) | 412200 | 338600 324800 280800 256400 202900
i T (SSW) | 463000 | 384500 369800 332300 309500 258300
ify (SW) | 513400 | 432700 416800 382200 357900 309500
fib Tipkf 1 (WSW)| 530600 | 454300 437900 406400 381300 334600
Y (W ) | 508900 | 443400 427300 398200 373400 330600
IHk| 1% (WNW)| 454100 | 404900 390000 361900 338200 299400
71id=  (NW) | 377900 | 343100 330100 303900 282100 246700
il 1°471 (NNW) | 300800 | 272500 261600 237700 218100 186400
VB (N ) | 250200 | 224100 214500 189800 167900 136800
1=1=Fh (NNE) | 276600 | 247900 236500 203500 169100 129500
NI (NE) | 330900 | 294700 280700 235300 187000 137600
— M= (ENE) | 379800 | 335900 319800 263700 205900 145900
R AT (E ) | 412800 | 362600 345100 281500 220100 153700
E, NFHEN (ESE) | 427200 | 374000 356200 288900 230400 161200
§ NFy  (SE) | 424400 | 366900 349900 285700 236300 168400
= FFJN (SSE) | 413600 | 347300 332100 277100 241100 179800

i
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#2-7 iy B P9 Bw DH % IHk (i

~~

i T H:wl

oy

W% fly " (m) | 2007 |E6R00~400 | $5A00~600 | &i600~800 | §iEBO0~1000 | EE1000 1) !

DH ];Ej [K.h/a] 15500 12300 10300 8300 6400 4800

ﬁ J‘ =1 (H) 1219600| 1129200 | 1070600 968900 871900 784100
EE (S ) |512000 | 458400 429800 368700 330000 300300
™ FHPT (SSW) | 573400 | 515500 488500 424100 389100 359300
Pif (SW) | 620600 | 562600 534300 470400 438000 405400
fib ipE T (WSW)| 625700 | 570900 542900 484000 453900 420200

H‘L\

@l [ (W ) | 585100 | 536600 510900 461000 432200 399700
IHk P71 (WNW)| 507600 | 468800 446700 408700 381400 351800
fid=  (NW) | 412500 | 383900 365100 335300 310000 284800
fil 1°1%71 (NNW) | 330000 | 306100 290200 264400 241200 220400

VR (N ) |283300| 261400 246900 221900 195800 174200
%15 (NNE) | 309100 | 285200 268200 238700 201500 171200
A= (NE) |360900| 334100 310100 274700 225600 183900
A" (ENE) | 410200 | 378900 348900 307700 248900 199100

it (BN (E ) |446600 | 410400 376800 331000 265900 212600
WNFN (ESE) | 467200 | 427600 392700 344800 279100 227200
WF (SE) |476300 | 433900 399500 347300 287300 241700
N (SSE) | 488200 | 439800 407800 350400 301500 265300

ﬁ;i; DR R PP EIHK S T-FLA2-8
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#2-8 [ERIFF TR CHK)FST-(FR0Ks(= i B b8 (R F B o P f S B i)
|F|Ja[ @IB =15° >15Q§ >30°£ 45°=|>60°= >750< >90, >105° >120° >135° >150°
30 45 60° 75° 90 105 =120 =135 =150
FH (S ) 1.06 | 098 | 0.89 | 0.76 | 0.59 | 043 | 0.27 | 0.19 | 0.13 | 0.11 | 0.10
FeF 1 (SSW) 1.10 | 099 | 091 | 0.78 | 0.62 | 046 | 0.30 | 0.21 | 0.15 | 0.11 | 0.10
7 (SW) 110 | 099 | 091 | 0.79 | 065 | 0.50 | 0.34 | 0.24 | 0.16 | 0.12 | 0.10
-+ PP T (WSW) 1.06 | 097 | 0.89 | 0.77 | 0.64 | 0.50 | 0.36 | 0.25 | 0.17 | 0.12 | 0.10
1 W ) 104 | 094 | 085 | 0.73 | 0.60 | 0.47 | 0.34 | 0.25 | 0.17 | 0.12 | 0.10
p‘lj“—p‘[ (WNw) | 0.99 | 0.91 | 0.80 | 0.67 | 0.54 | 0.42 | 0.30 | 0.22 | 0.16 | 0.12 | 0.10
p‘,;[i (NW) 098 | 0.87 | 0.74 | 059 | 0.45 | 0.36 | 0.25 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
15171 (NNW) 09 | 083 | 068 | 052 | 0.38 | 0.30 | 0.21 | 0.17 | 0.13 | 0.11 | 0.10
1= (N ) 095 | 080 | 065 | 049 | 0.34 | 0.27 | 0.19 | 0.16 | 0.13 | 0.11 | 0.10
1% (NNE) 095 | 079 | 064 | 049 | 0.35 | 0.28 | 0.20 | 0.16 | 0.23 | 0.11 | 0.10
b W= (NE) 095 | 0.80 | 0.66 | 0.52 | 0.40 | 0.31 | 0.22 | 0.17 | 0.23 | 0.11 | 0.10
WA= (ENE) 096 | 0.82 | 069 | 056 | 0.44 | 0.35 | 0.25 | 0.18 | 0.14 | 0.11 | 0.10
4 (E ) 09 | 08 | 073 | 061 | 048 | 0.37 | 0.26 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
ﬁ\[ﬁﬂﬁ\[ (ESE) 1.00 | 090 | 0.77 | 0.65 | 0.51 | 0.39 | 0.27 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
WE  (SE) 1.03 | 092 | 0.82 | 0.68 | 0.54 | 0.40 | 0.26 | 0.18 | 0.13 | 0.11 | 0.10
FHIFH N (SSE) 1.06 | 095 | 086 | 0.72 | 0.56 | 041 | 0.25 | 0.18 | 0.13 | 0.11 | 0.10
PRI 3 FIFPRIAHK) = = ) &8 9F 58 FIRFEIAHK) DX A 9F & FV S BT AHDD 1S 1 (7 B0Ks

=5 FI2 HFE}TE@

A ASS ST

=W
(#E )

1 2420 THK (M

B g

Ac

=W

(i )
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#3 BVHAESFUIA

#3-1 BAFUIR

SRS D (IR AV B AR ULV FHT (R AR

1 1
Ui= = s (@)
R 1/ho + X dx/kx +ra +1/hi

ol

Uiz ifffi e VEV@AS (WATLK)]

ra: [ VEGT (M K/W] > FITNRGEV

ho 9IRS (hAAT23.0) WA K))

hi PR (R PETEEEV9.0 0 BEIT0) (WA K)]
k 'iﬁﬁ’fj |IIXEAPRL VSR R [WimK)] > #3-2

:><

dx fﬂfﬂ“ P IBXEH PRIV B [m]
P9t R A [ KW
@8 1,
FlI e VR Y ra [md K/W]
TR HIE TR CHRD) 0.155
S e D 0.13
FH -~ BRI 2 e 0.086
5H BRI e RS 0.24
PRI R ] ~ SRRy et L | 02823 )
Pl e 0.46(F 3] 2t - 1“7«& < 20cm)
0.78(¢ ﬂrﬁ I 53 =20cm)
[Rlel 2 [H] ~ SEtBEy St i 1.09( gfﬁ)
12 Tt (D 1.36(F[f] 5 )
AN *'ﬁi*,mflii‘*ﬁﬁ » PR ra BT ER (Ara=0)
(2) AR ~ Wﬁja VEVERIRAR RV H AR -

3 ﬁﬁﬁ /Uﬁf*xﬁ‘ﬂ Y KR4 EAE A BT
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32 HRE A kA

%321 FHAFE A Rk A
i% [ke/m’] EGER0% [W/(m.K)]
T %ﬂ-ﬁéﬁﬁ‘ﬁ 7860 45
& i‘*’? S 2700 210
B o 8960 375
T 7400 25
wi%iﬁi@l—j (ALC) 600 0.17
fEE YL+ 1600 0.8
| FE 2200 1.4
| EEEEES (PC) 2400 1.5
A 2000 1.5
EER = (o) 1380 0.51
# mﬁ? S Iy 2400 1.3
b 4 b 1650 0.8
i pwﬁ‘ﬁi 1950 11
’:f[#[ Sl 2000 1.0
AR (P - ) 2540 1.0
T 2670 2.8
T&r i [[[ 2810 3.5
+ ‘ 1860 1.5
1 (’F; 1560 0.93
1 -+ (ﬁﬁ @T) 1450 1.05
S CRHPEED 1070 0.47
o 1850 0.62
VB 1300 0.8
Vi E—‘Iﬁ‘iﬁﬁﬂﬁ*’? sk 1000-1500 0.19
7 BT [T (FRP) 1600 0.26
. A 2230 0.73
s fffliﬂlﬁm 1800 0.33
N o 1020 0.1
A BT ) 550 0.15
AE | PRI BT 700 0.21
g 300 0.046
e 200 0.044
oS SH AR 200 0.042
FE | LA NS 1096 0.04
1 EJWWEW 40-160 0.042
il 1200 0.051
kit el 200-400 0.064
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3 U = g o PSRN 14
i ke/i’] 4HE80%[W/(m.K)]
T BTl 200-400 0.097
7+ FARETRERERy 400-800 0.13
i TSRS 1050 0.22
= frEJ f e 400-700 0.17
= AP () 430-800 0.18
7r}+ YRy 670-1080 0.19
m\w (IEEHFT) 330 0.13
Mt IED 480 0.17
*+ ’HH« Fd ST B (1R 557 0.2
¥ 550 0.18
Lﬁ#~F 200 0.093
:;H*nr f 130 0.088
le'ﬁﬁvffﬁ 240 0.051
T TIEr 1950 0.8
T TiEY 710-1110 0.17
. FERENS ~ A 1500 1.20
7 BRI PRESAS 600-1200 0.15
T é%ﬁfﬁf”%?wﬁ 400-1000 0.12
= IR S e ] 1100 0.24
o IR A% 450 0.12
# ’Eﬂﬁ?ﬁﬁéﬂz%; 850 0.21
it ﬁ[?ﬂ#? 200-400 0.37
KRt e ] 430-800 0.35
TIPREAY 600-1200 0.31
%&%@aﬁ?ﬂ#ﬁ 430-800 0.45
Ry YT LR, ([, (UF ) 16-30 0.040
fi SRR R (L 28-40 0.037
B TRTREL (RIS (PUY) 25-50 0.028
i Fﬂ’ﬂﬁﬁ‘ Ry (G E P PR 4T 25-50 0.029
I §1@ﬁ3§F&F§ 20-40 0.050
P TR CAFWAY(PE) 30-70 0.038
TR 30-70 0.036
%;&Uﬁﬁmwﬂmm) 30-70 0.039
B G PEERE) 30 0.044
(A 455 0.094
B 500 0.4
£l T 550 0.1
&l BsE o ) 400 0.11
S 220 0.67
P (@D 998 0.60
gy 0.196
fiz) 0.07
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(E:Jvﬂ, FAEE mm) | U[W/m'k)] - PR RIE S mm) UilW/m’.k)]
E 6.31 S5 3+A1243 3.10
W |s 6.21 wE | 51A1245 3.05
|6 6.16 A7 | 6rA12+6 3.03
w |8 6.07 e | 8rAL8 2.98
10 5.97 % | 10+A12+10 | 2,94
12 5.88 [ 124412412 | 290
15 5.75
19 5.59
#H= O\ = —
Z B | 3+A6+3 331 C5 | 3+Aigl3 | 193
g | SHAGHS 3.25 FIB | S+Aigl2es [ 1.90
H | 6+A6+6 3.23 AU | ovaiglaes | 189
B E | 8+AGHS 3.17 2| 8+Aigles | 186
fo [ 10+A6+10 | 312 £ | 104Aig12410 | 1.83
124A6+12 | 3.07 €| 12+Aig12+12 | 1.80
S8 | 3+Aigh+3 2.62 T I sHpERLSs 492
g IB;““ S+Aights | 2.58 B | 6+REe | 4.88
= ,@ 6+Aig6+6 2.56 2 B+IHEVRA8 | 471
g | BrAigtiS 2.52
& | 10+A1g6+1 24 -
e 13+Ai§2+18 2.4§1 | BrAc0-80+8 ) 2.98
I -

A6 PO RS 6mm > Z4 Ra=0.14[m” k/W]
A12 FeshdF 56 12mm » 240 Ra=0.16[m”k/W]
INLERE T E‘Lﬁ%g:’lu H ﬂ:%d’*}ﬂ EJ@ 6mm
Alng I‘L‘%—L“;@ g"iFj?’L i [ﬂ:%ﬂ?ﬂ E’J@ 12mm °
E_r'” Fiog) F”S“f‘ E’fﬁﬁ%f iy ﬁff PSRRI S A A U 21 U
EFHL ]’gmﬁ J g&?ﬁc, FLFE lﬁf T IIT .

PC (ploycarbonte ) [I1Z45)) & "SS5 1 et o 2o 50 Bt fIE U fl -
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421 IR ES Ui
B dx | B R | EEESs
L e " " [ MK(lXW] [\}vJ/i;nlz%]
m. .
g It % ﬁa 1/23.000
i 7 | 00100 | 1/1.300
N ) HWL 0.0150 | 1/1.500
TIwoor | 7 éﬁﬁqﬂﬂf*f 0.1200 | 1/1.400 | 3.8
‘ APUFREEL 0.0100 | 1/1.500
I ) PJ%% . 1/9.000
R / IRk - 1/23.000
7 i 0.0100 | 1/1.300
+ / APEEE 00150 | 1/1.500
w002 7 SUTREEES | 01500 | 171400 | 3.49
4 ¢ APEEE 00100 | 1/1.500
%] - 1/9.000
It ?&ﬁ{é& 1/23.000
i : ?ﬁ 0.0100 | 1/1.300
4 7J<3Fﬂf' 0.0150 | 1/1.500
S [Wo03 | 1 02300 | 1/0.800 | 2.14
) 7J<3Fﬂf' 0.0100 | 1/1.500
g [ Jﬂxﬁ -- 1/9.000
PAETL 3| I 1/23.000
S P 00060 | 1/1.300
Bl S4F5| 0.0030 | 1/45.000
5 [W004 ﬁﬂ’pﬁ'ﬁf 00150 | 1/1.500 | 3.82
4 SATEEES | 01200 | 1/ 1.400
iﬁ@?z 0.0100 3 5(5)88
K - -
a1, o FAE L | I 1/23.000
g A i 0.0100 | 1/1.300
G TPFREEL 0.0150 | 1/1.500
woos | 4 o EERELEES | 0.1000 | 1/0.800 | 3.30
5 ¢ ° AVERAEl 00100 | 1/1.500
7 Ve HEE - 1/9.000
’ : sl | 1/23.000
i / R | 0.0080 | 1/1.300
Z SHTRELEE SRS 0.1800 | 1/1.500
W006 | 7 ° FR 0.086 1.98
A / FVUR| 00250 | 1/0.180
- PlEp - 1/9.000
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F4-2.2 ﬁfJ‘E'J"/f;”%f?fil'—iiliﬁE* Ui (3#1)

B dx | BV R | AV ESE SR
15 | (TS T 1 [m] Ikx | Ui=IR
[m.K/W] |[W/(nd K)]
7y FSME - | 1/23.000
;7 %TE 0.0080 | 1/0.780
.7 5 el 0.086
3 (W007 ;7 FESER| 00100 | 171200 | 2.25
.7 £ I 0.086
7 ~
’ 2 1,@}@ 0.0180 | 1/0.180
/ v [ J%‘?El ---= 1/9.000
y SR - | 1/23.000
’ %}1 0.0080 | 1/0.780
H y i o — 0.086
’ S5 0.0016 | 1/210.00
W008 p HZEMY 00300 | 170042 | 089
/ FrE 0.086
’ TEAY 00120 | 1/0.170
=
/ R 1/9.000
& y IEAR 1/23.000
/ %*ﬁ 0.0080 | 1/0.780
/ i — 0.086
W009 ’ FESEURY| 0.0040 | 1/1.200
/ FIRHUEFT 00320 | 1/0.042 | 098
’ FESEURY| 0.0040 | 1/1.200
, IR — 1/9.000
f R | 1/23.000
%jﬁ 0.0080 | 1/0.780
W010 g — 0.086 2.40
SIS 0.0250 | 1/0.150
PR — 1/9.000
. G | 1/23.000
;T %Tj 0.0080 | 1/0.780
h ;s _i?l 0.086
s RIS 0.0250 | 1/0.150
WO011 ; ya FyTeH 0.086 0.79
L/ BRES| 00040 | 1/1.200
;7 FURBOERT 00300 | 10,042
/ ? BRI 00040 | 171200
/ R | 19,000
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#4-2.3 f{,“ IR

EeES Ul (G8)

B dx | B R | EEESs
5 | A B B [m] kx| Ui=IR
[m.K/W] [[W/(ri.K)]
p S| - 1/23.000
7 fgwg 0.0060 | 1/210.00
51 7 i — 0.086
g S5 0.0016 | 1/210.00
W012 7 J’fﬁ' 0.0300 | 1/0.042 0.90
7 :i“ S 1 E— 0.086
£ 7 TEASL 00120 | /0170
7 RS I— 1/9.000
FE] - 1/23.000
S 00060 | 1/210.00
ot FE AR 0.0200 1/0.051
w013 Kl p— 0.086 1.25
ABRETEEAY| 00250 | 1/0.150
RSk | p— 1/9.000
~ FIEX T - 1/23.000
e 7 5100060 | 1721000
? VB I AR 0.0030 1/0.730
WO014 % i R— 0.086 243
7 BREFIESAY) 00250 | 1/0.150
/ RS 1/9.000
ﬂ It 5L 1/23.000
S5 00060 | 1/210.00
FER AR 0.0200 1/0.051
S [— 0.086
w015 AAEUY0.0040 | 1/1.200 0.71
o FIRBIEFT 00320 | 1/0.042
SIS 00040 | 1/1.200
R — 1/9.000
F] - 1/23.000
1 T-pEr| 00300 1/3.500
EoE | R— 0.086
& S| 00016 | 1/210.00
w016 LR 0.0300 1/0.042 0.89
T EE 7 (R— 0.086
TEAY| 00120 1/0.170
& RS ] p— 1/9.000
S| - 1/23.000
i TLpb ?[ 0.0300 1/3.500
% % g 0.086
& | W017 SETIELEE | 0.1500 1/ 1.400 2.75
AVHLEE 0.0100 1/ 1.500
Wi - 1/9.000

33




%404 HEIERIEE Ui Gi)

O dx | BV R | BV EaE S
T | b ] al -~ = [m] 1/kx Ui :12/R
[m.K/W] [[W/(m.K)]
v NRB] - 1/23.000
/ FPLE 0.0060 | 1/1.300
23 ? 5905 0.0030 | 1/45.000
WO018 o Pﬁiﬂ[fﬁ} 0.0200 1/0.051 1.24
/ Fxlg - 0.086
i 7 AR 00050 | 1/0.150
/ Pl - 1/9.000
NRB - 1/23.000
g LR 0.0060 1/ 1.300
S5 0.0030 1/45.000
WO019 R 0.0030 1/0.730 2.40
I 506t 0.086
(8] AR 00250 | 1/0.150
Pl — 1/9.000
& WA - | 1/23.000
AR 0.0060 1/ 1.300
St~ 0.0030 1/45.000
Pﬁiﬂ[ﬁ} 0.0200 1/0.051
IE‘I Fxe - 0.086 0.71
W020 A Y| 0.0040 1/1.200
J]El[ FYRGEAE] 0.0320 1/0.042
A | 0.0040 1/1.200
i FIM - | 1/9.000
NP - 1/23.000
El B JF VigRl - 0.0050 -
RPEREER] 0.0030 /1.5
e - -
W02l Bﬁ?ﬁsﬁgﬁmﬂ? 0.0500 1/0.042
W AR 0.0030 /15 0.66
BF AU 0012 110.26
AR 0.090 1/23.88
% 7 Eﬁ’? 0.012 1/0.17
IR 1/9.000
PAEE | I 1/23.000
gl o Rl 0.0050 -
d VAR 0.0030 115
W022 [BEFHPSPESPU)| 0050 110,042 0.6
AUkl 0.0030 1/1.50
B SREYYE | 0.1500 1/14
APEEL 0.0150 1/1.50
%] 1/9.000
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H405 HEIERIEE Ui Gi)

B dx | B R | EEESs
Fese | AR Boos N B [m] x| Ui=IR
[m.K/W] |[[WA(ri K)]
NRB] - 1/23.000
TOEIRE 00200 | 1/3.500
FTRFEE] 0.0050 | 1/1.500
W023 ﬁﬂ’@}i% 00100 | 1/1.500 | 352
:,E! RC| 0.1500 | 1/1.400
PLREE] 00100 | 1/1.500
PIRE] - | 1/9.000
NRB - 1/23.000
7Ffl 00300 | 1/3.50
JVRREE0.0300 | 11500
W024 RC| 0.1500 | 1/1400 | 3.37
& gl 0.0100 | 1/1.500
: Pl 1/9.000
FAE AL | I 1/23.000
7i#f| 00180 | 1/3.500
PREE 00150 | 171500
W025 RC| 0.1500 | 1/1.400 | 3.53
1 PAREE] 00100 | 1/1.500
' B 1/9.000
NRBY - 1/23.000
7FH 00240 | 1/3.500
L — 0.086
W026 RC| 0.1500 | 1/1400 | 2.77
PaEEl 0.0100 | 1/1.500
»a PIRBY] - | 1/9.000
PAETL 3| B 1/23.000
1 %i 0.0100 | 1/0.78
£y ffﬁﬁn{ Fxe| - 0.155 2.98
w027 % A 00100 | 1/078
di [‘J%ﬁﬁ — | 1/9.000
A YA S5 | 1/23.000
S pagl
WORNX, )

W028 | SASASK PR 00200 | 0086 | 093
SEKK P51 00100 | 170110
;\\///\\\///\\\/// TR 00150 | 1/1.500
RO el 01500 | 171400

TEE 00100 | 1/1.500
PRI ] 19,000
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i O dx | EVE RN Ax | EvEESk
= S O 2 NS % [m] [m.K/W] Ui=1R
PR Ao (I D [Wi(ni K]

9 5 1/23.000
PU| 00020 1/0.050
EEEnpEES | 0.1000 1/0.800
pre 0.0015 1/45.000
| Rool pfiﬁg’gj 0.0250 1/0.051 0.93
PSIGEAS sy 0.010 1/0.042
BEL 1/7.000
9t 5 1/23.000
la pul  0.0020 1/0.050
’ ’ RS | 0.1000 170.800
RO02 o . sy 0.0015 1/45.000
mggn| 00200 1/0.051 053
P 5 0.086
plipeips| 00150 1/0.064
e 1/7.000
]
9t 5 1/23.000
Mol REE 00015 1/0.19
PSHEMS| 00750 1/0.042
sz 0.0023 1/45.000
J?[;Fﬁljlﬁj e FA 0.0030 1/0.051
w | RO03 FRW 1078 0.30
s 00120 1/0.064
- 1/7.000
9t 5 1/23.000
WoErREE 00015 1/0.19
= PSIFE S 0.050 1/0.042
H = -/ iR | 01000 1/ 1.500
RO0A - s 1/45.000
?l’ﬁﬁﬁfﬁ} A 0.003 1/0.051 035
* g 100.78
| 0012 1/0.0640
PJ%?{ ---- 1/7.000
It = 1/23.000
. ?é“?*f%‘_ 0.1500 1/0.170
=5 s
RO0S %ﬁ; e 00601150000 ij (1).41110 08
P O 400
H& Py 00100 1/1.500
1/7.000
\ I 1/23.000
L W PUT? 0.0020 170,050
— W*jﬁfﬁ@ 0.1000 1/0.170
- | Ro06 - - e | 00100 1/0.110 0.75
. Fipl 01500 1/1.400
2 P ity 0.086
PIEBY 00150 1/0.064
1/7.000
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B dx B kx| BYEESR
U . e N [m] [m.K/W] Ui=1RR
T | Ao 5 bl - Es (WA K)]
EET) 1/23.000
AT | 00500 1/1.500
= I I — s 0.0200 1/0.040
7] I A — TR 0.0500 1/0.800
: . . e ge| 00100 1/0.110
gﬁl RO0T 7 e L) ’FL’F‘;‘ 0.0200 1/ 1500 09
= B j a/ P TR 0.1500 1/ 1.400
e “ /Fir,ylﬁ}gjg 0.0150 1/1.500
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e 17230
i w . ’ PU| 0002 10.05
: RIS | 0.1000 1017
7#1“?’?%{‘2 0.0150 1/1.50
S MRS | 0075 11140
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RO08 I - 0.086
@ SR 0.001 1/45.0
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| 0010 1/1.50
5 1/7.00
5 1/23.000
B 0.0500 1/ 1.000
FrgnE 04600
ey -
i | Rooo e R 0.0100 17011 072
%%‘rjﬁ“ﬁéj 0.1500 1/ 1.400
= ,Fiﬁ.ylﬁ/ijf 0.0150 1/ 1.500
PS [ p sy 0.0200 1/0.042
P 1/7.000
% 5 1/23.000
BE| 00500 1/1.000
ALC AR 04600
Sy -
e RO10 - = HE 0.0100 1/0.11 0.74
e ] ALCHS 0.1000 1/ 1.400 :
= ) - *irylﬂ}gg 0.0150 1/ 1.500
- — ' PS [ 00200 1/0.042
PJ;’?@F& -—— 1/7.000
It =R 1/23.000
VA B 0.0500 1/0.110
7 =T 00100 170.110
! HEREES 00400 110.220 096
L | ROLL ST 00100 171500
IH WPR 4 1500 1/ 1.400
Vs SR YR LT B a T . .
e FEIEREL oors0 1/1.500
+ REE 2 '
= 1/7.000
EEIA 1/23.000
7 SEFFHUS] 0,0050 1/45
2+ | 40~100cm? 3¢t i 0.7800
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B A BRIk | BV
P . o N [m] [m.K/W] Ui =1R
B Ak 5 sl R [W/(i )]
FEL | - 1/23.0
5 BN 0.005 1/45
€ =B 0.0100 1/0.110
% | ROI3 PS [MEASEYRERS | 00400 1/0.042 0.81
F Ay TV EA
TYPE C BJeH —
A TREL 1/7.00
HEE - 1/23.0
5 SESEHRIS| 0033 1/45
& A 005 1/0.042
ot %5{% 0.003 1/45 0.73
#5 | Rol4 T[4 —
TYPE ‘7* 7?‘%%1 e 1/7.00
B
l ) It R — 1/23.000
— - Pt 0.0030 1/0.050
Py DU 2500psi)’ ) PR EES | 0500 1/ 1.400
i ; W PSS RYPU
w | ros |/ ﬁimﬁiz 00250 | 110028 077
B . S e s ff 0.0200 1/ 1.400
i - /) q;fjj;ﬁ 0.1500 1/1.500
’ ; Jfﬂ% 0.0150 1/1.400
- 1/7.000
Ui It 55 - 1/23.000
z:‘xl S — : 2500psil") RS | 0,0500 1/1.400
i szsz&zsz@m \mfz 0 L SFPSHIPURS| 0050 1/0.028
PU
& | rous I 0.0050 1/0.050 074
g P \IL;J‘ 0.0150 1/1.500
oy WA | 500 1/1.400
e TP
= P 0010 1/1.500
- 1/7.000
‘ It A - 1/23.000
. s aa ) FrE 00,0100 1/1.300
o i 0.00 1/1.500
L RIS | g 1000 110.170 100
ﬁ s :
T RO17 fl 0.0100 1/0.110
i
S RIS Tl 00200 1/1.400
™ MR | 1500 1/1.500
SfYRIFIL . .
N FJ”J‘
. 0.0150 1/1.400
WEE
- 1/7.000
IR 1/23.000
) . TR A SSCMITT L 0.5000 1/1.050
i e o e o T\ ,:I‘\\ﬁ& ” LFEF};{—@‘ 0.0200 0.086
i BB 0100 170,110 0.99
Tt RO18 _ RT3 ’ ’ '
4 . ?}L T| 00150 1/1.500
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" o L | 00100 1/1.500
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A5 AV EISEAE 0 )
S 5.1 I PUEES i (e

. Eidmm | b HER (0| ni i
1 - PS5 5 9 0.84
e P6 6 9 0.82
% P83 8 9 0.80
” TS P10 10 8 0.78
5 P12 12 8 0.75
[ P16 16 7 0.71
g P19 19 7 0.67
BS 5 10 0.68
B6 6 9 0.65
i B8 8 8 0.59
B10 10 8 0.55
, B12 12 7 0.51
[ A5 5 6 0.61
& A6 6 6 0.57
A T € A8 8 5 0.50
H Al0 10 5 0.45
~ Al2 12 4 0.40
e C5 5 5 0.67
“I C6 6 5 0.62
3 g C8 8 5 0.56
# C10 10 5 0.51
- C12 12 5 0.46
G5 5 8 0.60
G6 6 7 0.57
o s G8 8 7 0.52
G10 10 7 0.47
GP12 12 6 0.44
Al SLES 6 6 9 0.62
o e SLE S8 3 9 0.60
SLES10 10 9 0.57
(% SLES12 12 9 0.54
il SLEG 6 6 7 0.42
5, ) SLEG 8 8 7 0.39
e SLEG10 10 7 0.37
S SLEG12 12 7 0.36
5 SLEB 6 6 7 0.46
e AL SLEB § 8 7 0.41
g SLEB10 10 7 0.39
& SLEB12 12 7 0.37
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h 50 Sl ISR 7

(eses) G

o A M Eifmm | [P R (%) ni il
] o OLRS5 5 4 0.49
T | P 51 | OLRSG 6 40 0.48
i OLRS8 8 38 0.48
;}.] OLRS10 10 36 0.47
o OLRCS 5 20 0.47
S R, | OLRCE 6 18 0.45
= OLRCS8 8 16 0.42
fi] OLRCI10 10 14 0.40
3 OLRGS5 5 33 0.38
; WSV OLRGE 6 3] 0.36
8 OLRGS 8 28 0.34
?; OLRG10 10 25 0.33
5 OLRB5 5 23 0.41
< B s | OLRB6 6 20 0.40
OLRBS 8 18 0.35
OLRB10 10 16 0.33
OLRAS 5 18 0.45
Tpe 4 | OLRAG 6 16 0.43
OLRAS 8 13 0.42
OLRA10 10 11 0.40
FLRS 6 6 37 0.25
U | #pigle iy | FLRSS 8 36 0.25
i FLRS10 10 35 0.25
{gf FLRC6 6 20 0.27
= R | FLRCS 8 20 0.27
Ent FLRC10 10 19 0.27
o FLRG 6 6 28 0.26
ff] W | FLRG 8 8 24 0.26
3 FLRG10 10 20 0.25
= FLRB 6 6 27 0.22
= i 4k, | FLRBS 8 26 0.22
?; FLRBI0 10 25 0.22
5 FLRBS6 6 17 0.26
| B 5 | FLRBSS 8 14 0.25
FLRBS10 10 11 0.25
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F 53 AP GIEEF 1 (@
A M M B mm ' bk = F15Rvi (%) ni
- PLG 5 5+ pvb+5 11 0.77
| % PLG 6 6+pvb +6 10 0.73
% ] PLG 8 8+pvb +8 9 0.70
il PLG10 10+pvb +10 8 0.67
N CLG 5 C5+pvb +5 7 0.62
s & CLG 6 C6+pvb +6 6 0.56
P CLG 8 C8+pvb +8 5 0.48
wmo| . GLG 5 G5+pvb +5 7 0.57
~ e GLG 6 G6+pvb +6 7 0.53
" GLG 8 G8+pvb +8 7 0.48
, BLG S B5+pvb +5 7 0.58
7 ke BLG 6 B6+pvb +6 6 0.53
BLG 8 BS+pvb +8 5 0.47
“ : OLLGS5 OLS5+pvb +5 36 0.53
58 % OLLGS6 OLS6+pvb +6 36 0.50
~ bl OLLGSS OLS8+pvb +8 36 0.45
%%L N OLLGS10 OLS10+pvb +10 36 0.41
£ OLLGC 5 OLC5+pvb +5 17 0.45
ﬁi ot OLLGC 6 OLC6+pvb +6 14 0.42
T gl OL LGC8 OLC8+pvb +8 11 0.39
@ OLLGC10 OLC10+pvb +10 8 0.34
C OLLGG5 OLGS+pvb +5 30 0.39
2 Y OLLGG6 OLG6+pvb +6 28 0.37
" & OLLGGS OLGS+pvb +8 25 0.36
§~ OLLGGI0 OLG104pvb +10 23 0.35
g OLLGB5 OLBS5+pvb +5 21 0.42
Q L OLLGB6 OLB6+pvb +6 18 0.39
2 ] OLLGBS OLB8+pvb +8 14 0.36
OLLGB10 OLBI10+pvb +10 11 0.33
g | FLLGSS FLS5+pvb +5 37 0.24
L F% FLLGS6 FLS6+pvb +6 36 0.23
~ bel FLLGSS8 FLS8+pvb +8 36 0.23
{% N FLLGS10 FLS10+pvb +10 35 0.22
& FLLGCS FLC5+pvb +5 27 0.19
% # FLLGC6 FLC6+pvb +6 26 0.19
SJ ol FLLGCS8 FLC8+pvb +8 26 0.19
= FLLGCI10 FLC10+pvb +10 25 0.18
» FLLGG5 FLGS5+pvb +5 30 0.25
g FLLGG6 FLG6+pvb +6 28 0.24
S & FLLGGS FLG8+pvb +8 24 0.23
=. FLLGGI10 FLG10+pvb +10 2 0.22
& FLLGBS FLBS+pvb +5 28 0.19
Q L FLLGB6 FLB6+pvb +6 27 0.19
g | = FLLGBS FLBS+pvb +8 26 0.19
FLLGBI0 FLB10+pvb +10 26 0.18
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FS5-4 HFVPIFEEF 1 i ()

e EU% mm [ bR HERRYE (%) ni
DP5 5+Air+5 15 0.75
DP6 6+Air+6 14 0.73
el DP8 8+Air+8 14 0.70
| & DP10 10+Air+10 14 0.68
| P PIAEIBEE | S~10+Air g T 18 0.45

% DPS # 1+5~10
IE VP | S~10+Air+ 1 23 0.27

HFB ﬁli—ﬁDPAS [ F 135 +5~10

B DC5 C5+AIr+5 10 0.64
> | % DC6 CO+AIrH+6 9 0.60
(A DCS C8+Air+8 8 0.55
i DC10 C10+Air+10 7 0.50
T DG5 G5+Air+S 13 0.50
Heoloan DG6 G6+Air+6 12 0.47
B DG8 G8+Air+8 11 0.41
~ DGO G10+Air+10 10 0.36
e DB5 BS5+Air+5 9 0.52
dl L DB6 B6+Air+6 8 0.48
I DBS B8+AIr+8 7 0.41
(4 DB10 B10+Air+10 7 0.36
e DAS AS+Air+5 8 0.51
H | DA6 A6+AIT+6 7 0.47
~ l DAS A8+AIr+8 6 0.40
DA10 A10+Air+10 5 0.36
‘ OLDRS 5 ORS5+Air+5 42 0.41
= F,i}] OLDRS 6 ORS6+Air+6 41 0.40
Ei s OLDRS 8 ORS8+Air+8 38 0.39
ot i OLDRS10 ORS10+Air+10 36 0.38
~ OLDRC 5 ORC5+Air+5 14 0.37
oo x OLDRC 6 ORC6+AIr+6 12 0.32
% il OLDRC 8§ ORC8+Air+8 10 0.30
> OLDRC10 ORC10+Air+10 9 0.28
7 OLDRG 5 ORGS5+AIr+5 42 0.31
=3 o OLDRG 6 ORG6+Air+6 38 0.28
z ol OLDRG 8 ORG8+Air+8 32 0.25
» OLDRG10 | ORGLO+Air+10 26 0.23
& OLDRB 5 ORB5+Air+5 22 0.32
2 = | OLDRB6 ORB6+Air+6 20 0.29
& <] OLDRB 8§ ORB8+Air+8 18 0.25
OLDRB10 ORB10+Air+10 16 0.23
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455 TEHVISEAEF 1

W) (i)

S g mm | f LA SRR (%) ni
we | FLDRS 5 FRS5+Air+5 37 0.18
S8 F% FLDRS 6 FRS6+Air+6 37 0.18
~ bel FLDRS 8 FRS8+Air+8 36 0.18
;i; i FLDRS10 FRS10+Air+10 36 0.18
ik FLDRCS5 FRC5+Air+5 18 0.18
g FLDRC6 FRCG+AIr+6 18 0.18
A i FLDRCS FRC8+Air+8 18 0.17
% FLDRC10 FRC10+Air+10 18 0.17
- FLDRGS5 FRG5+AIr+5 28 0.18
5 FLDRG6 FRG6+AIr+6 28 0.18
Zo] FLDRGS FRG8+Air+8 28 0.17
Z FLDRG10 FRG10+Air+10 28 0.17
g FLDRBS FRBS+Air+5 17 0.18
= i FLDRB6 FRB6+Air+6 17 0.18
3 =l FLDRBS FRB8+Air+8 17 0.17
< FLDRBI0 FRB10+Air+10 17 0.17
; OLEP6 OLEG6+Air+6 12 0.53
E;i ] OLEP§ OLE8+Air+8 12 0.52
SIS OLEG6 OLG6+Air+6 10 033
5 | OLEGS OLG8+Air+8 9 0.29
e OLEB6 OLB6+Air+6 10 0.36
o] OLEBS OLG8+Air+8 9 0.33
i #1456 SLEG+Air+6 15 0.57
| 286 DLE6+Air+6 12 0.46
g | ™ F88 SLES+Air+8 8 0.54
& 3 DLES+Air+8 8 0.40
e H1EG6 SLEG6+Air+6 8 0.39
| “G6 DLEG8+Air+8 10 0.33
“I HIEAGS SLEG 8+Air+8 7 0.34
SHAGR DLEG8+Air+8 10 0.30
$ﬂ £%LB6 SLEB6+Air+6 6 0.26
L “=:1B6 DLEBS+Air+8 8 0.29
=i 14588 SLEB8+Air+8 6 0.32
“54BY DLEBS+Air+8 8 o 25
L LRSS 1 SR R R P8 SC(Shading Coefficent)'s E] [l o SC AL
3mm 375 PEHEE E%L/“ﬁj\ *LJE[ [ﬂj‘f?;fp—&mj IV SC» =i EI”I J /f K F I,H £ 1 0 Feka El

BEPIE TR P&'[F“mw‘t'r SC ffif 0.88 |
2AEE g%%jv ARy H 3 %L?afeﬁj@fgﬁg.

?Hﬂf

3 JJT@ﬁ‘/%qé‘&m AT 1 10mm 7] fﬁ I]JBJS*HJ;‘E‘ Vopi R LE
(ploycarbonte ) Vi S EY 1245 [ B &1 22 48 g &1 U B ey 10mm p‘/
10+Air+10mm 2 lz® Vo pi fRB D -

4&?‘ FERAELBE 5P ] 10+ Air+ 10mm VSR e El?j%ﬁ Epie

5.3 IHF IV FEAATR > TR g e liﬂ:"ﬁ”ﬁl%?%;?{ Vo

Low s ﬁdiﬁﬁ«ﬁ%w Rt
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# 6 ﬁfé%ﬁ{iﬁﬁﬁ%‘?? IE R TR ki &
e 6-1 MRS TR ki & (T 2
" M*jf* N NNE | NE[ENE | E [ESE | SE [SSE S SSW | SW[WSW [W  [WNWNW [NNW
0.05 .93 0.94 0.92 0.93 0.94 0.93 0.92 0.92 0.91 0.92 0.92 0.93 0.94 0.93 092  0.94
0.1 0.88 0.90 0.87 0.89 0.91 0.88 0.86 0.86 0.85 0.86 0.86 0.88 0.91 0.89 0.87 0.90
_ 0.15 .78 0.78 0.77 0.79 0.81 0.78 0.77 0.74 0.68 0.74 0.77 0.78 0.81 0.79 0.77 0.78
= 0.2 0.71 0.71 0.70 0.73 0.74 0.72 0.70 0.64 0.55 0.64 0.70 0.72 0.74 0.73 0.71 0.71
0.25 .71 0.69 0.67 0.70  0.69 0.68 0.66 0.60 0.51 0.60 0.66 0.68 0.69 0.70 0.67 0.69
0.3 0.70 0.67 0.65 0.67 0.66 0.64 0.62 0.57 0.49 0.57 0.62 0.64 0.66 0.67 0.65 0.67
04 P68 P65 61 62 pel PS9 PSS PSs1 o P4 psT PSS PS9 0 Pl 062 61 .64
0.5 0.68 0.64 0.58 0.57 0.56 0.54 0.50 0.47 0.41 0.47 0.50 0.55 0.56 0.57 0.58 0.63
0.6 0.67 0.63 0.56 0.55 0.53 0.50 0.47 0.44 0.38 0.44 0.47 0.51 0.53 0.55 0.56  [0.61
Bﬁ' 0.7 0.67 0.63 0.54 0.52 0.49 0.47 0.43 0.42 0.36 0.42 0.43 0.47 0.49 0.52 0.55 0.61
0.8 0.67 0.62 0.53 0.50 047 0.44 041 0.41 0.35 0.41 0.41 0.45 0.47 0.51 0.54  10.60
0.9 0.67 0.62 0.52 0.48 0.45 0.42 0.39 0.39 0.33 0.39 0.39 0.43 0.45 0.48 0.53 0.60
1.0 0.67 0.61 0.52 0.47 0.43 0.40 0.38 0.39 0.32 0.38 0.38 0.41 0.43 0.47 0.52  0.59
?P§ 1.2 0.67 0.61 0.51 046 041 0.39 0.37 0.38 0.31 0.37 0.37 0.39 0.41 0.46 0.51 0.59
1.4 0.66 0.61 0.50 0.45 0.40 0.38 0.36 0.37 0.30 0.36 0.36 0.38 0.40 0.45 0.50 0.59
1.6 0.66 0.60 0.50 0.44  10.39 0.37 0.35 0.36 0.29 0.35 0.35 0.37 0.39 0.44 0.50  [0.58
1.8 0.66 0.60 0.49 0.43 0.38 0.36 0.34 0.35 0.28 0.35 0.34 0.36 0.38 0.43 049  [0.58
2.0 0.65 0.59 0.48 0.43 0.37 0.35 0.33 0.34 0.27 0.34 0.33 0.35 0.37 0.43 0.48 0.57
Y2 Y2
Y1 Ll
Y1 va
FREL= —
Y1
4 | BR g4 0 BA
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%62 JIRI ST ki F (T

—+ R
P x| N NNE | NEENE | E [ESE | SE SSE 8 SSW | SW[WSW [W  [WNWNW [NNW
- 0.05 [0.77 0.80 0.88 0.92 0.95 0.95 0.93 0.90 0.92 0.90 0.93 0.95 0.95 0.92 0.88 0.80
0.1 0.47 0.56 0.77 0.86 0.92 0.92 0.88 0.81 0.84 0.81 0.88 0.92 0.92 0.86 0.77 0.58
ﬁl 0.15 0.32 0.47 0.68 0.82 0.89 0.89 0.85 0.72 0.76 0.72 0.85 0.89 0.89 0.82 0.68 0.49
0.2 0.24 0.41 0.61 0.79 0.86 0.87 0.82 0.66 0.70 0.66 0.82 0.87 0.86 0.79 0.61 0.44
0.25 0.22 0.38 0.56 0.75 0.84 0.85 0.79 0.62 0.67 0.62 0.79 0.85 0.84 0.75 0.56 0.39
N 0.3 0.21 0.35 0.53 0.72 0.82 0.83 0.76 0.60 0.64 0.60 0.76 0.83 0.82 0.72 0.53 0.36
= 104 0.19 10.30 0.46 0.67 0.79 0.80 0.71 0.55 0.59 0.55 0.71 0.80 0.79 0.66 0.46 0.31
0.5 0.19 0.26 0.42 0.62 0.75 0.77 0.66 0.52 0.56 0.52 0.66 0.77 0.75 0.62 0.42 0.26
0.6 0.19 0.24 0.39 0.58 0.73 0.75 0.63 0.50 0.54 0.50 0.63 0.74 0.73 0.58 0.39 0.25
Bﬂ 0.7 0.19 0.23 0.37 0.55 0.71 0.72 0.60 0.48 0.52 0.48 0.60 0.72 0.71 0.55 0.36 0.24
0.8 0.19 0.22 0.35 0.53 0.69 0.70 0.58 0.46 0.51 0.46 0.58 0.70 0.69 0.53 0.34 0.23
0.9 0.19 0.22 0.33 0.51 0.67 0.68 0.57 0.45 0.50 0.45 0.57 0.68 0.67 0.51 0.33 0.22
1.0 0.19 0.22 0.32 0.49 0.66 0.66 0.56 0.44 0.50 0.44 0.55 0.66 0.66 0.49 0.31 0.22
)Pg 1.2 0.19 0.22 0.31 0.47 0.64 0.64 0.53 0.42 0.49 0.42 0.53 0.64 0.64 0.47 0.30 0.22
14 0.18 0.21 0.30 0.46 0.62 0.62 0.52 0.41 0.47 0.41 0.52 0.62 0.62 0.46 0.29 0.21
1.6 0.18 0.21 0.29 0.45 0.60 0.60 0.51 0.39 0.45 0.39 0.51 0.60 0.60 0.45 0.29 0.21
1.8 0.17 0.21 0.28 0.43 0.58 0.58 0.49 0.38 0.44 0.38 0.49 0.58 0.58 0.43 0.28 0.21
2.0 0.17 0.20 0.27 0.42 0.57 0.56 0.48 0.37 0.43 0.37 0.48 0.56 0.57 0.42 0.27 0.20
X1 )
% 4
X2
Ed% i
X1 ) '
% 4 r X2
HEEEHE = —
X2 X1
E1%
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# 63 JHBRIST-Hr ki % (F5 18

o W’: ’ N INNE | NE ENE | E [ESE SE |SSE S SSW | SW[WSW W [WNW NW NNW
I: 0.05 p74 P77 0.84 0.85 0.87 0.86 0.85 0.84 0.83 0.84 0.85 0.86 0.87 0.85 0.84 0.77
i 0.10 046 .57 0.71 0.79 0.85 0.83 0.75 0.68 0.60 0.68 0.75 0.83 0.85 0.79 0.71 0.57
0.15 033 42 058 068 072 P.TI 065 .54 048 054 P65 P71 072 .68 [0.58 043
6:3 0.20 023 32 P48 058 062 .61 056 P43 038 043 PS6 .6l 062 059 048 [0.34
025 (020 P29 P43 053 057 PS6 St 038 034 P38 pP.S1 0.56 P57 053 043 030
I-‘ﬂ’ 0.3 0.18 026 040 [0S0 054 052 P47 034 P31 034 P47 pS2 PS4 S0 040 1027
0.4 015 022 033 043 P48 P46 P39 027 P25 P28 P39 P47 P48 P44 033 022
ﬁ 0.5 013 019 P29 039 043 41 034 023 022 023 P34 P4l 043 039 029 0.20
0.6 012 0.17 0.26 0.35 0.39 0.37 0.30 020 .19 0.20 0.30 0.37 0.39 0.35 0.26 0.18
0.7 0.11 0.16 0.23 0.31 0.35 0.34 0.27 0.18 0.16 0.18 0.27 0.34 0.35 0.31 0.23 0.16
0.8 0.11 P15 P21 029 033 P31 024 .16 014 016 P24 P31 033 029 21 .15
0.9 010 P14 019 027 P31 P29 P2 pIS P13 pIS P2 P29 P31 P27 019 P14
1.0 0.0 P13 P18 26 029 P27 P20 P4 P12 P4 P20 P27 P29 P26 018 (013
1.2 009 pI1 017 24 027 P26 P18 P12 pI1r P12 pa8 P26 P27 P24 P17 011
14 009 P10 P16 23 25 P24 P17 P11 P10 P11 P17 P24 p25 P23 016 010
1.6 008 009 0I5 22 023 P22 P16 P10 pPO9 P10 pl6 P22 p23 P22 0I5 0.09
1.8 0.08 0.08 0.14 0.21 0.21 0.20 0.15 0.09 0.08 0.09 0.15 0.20 0.21 0.21 0.14 0.08
2.0 007 pO7 P13 (019 20 P19 P14 PO8 pPO7 pPO8 P14 P19 P20 029 013 007
- v2 Y2
=i
X2
A o ————
X1 - L L |||
X2
® %5 o] %5 £
RiEt=(}2 v2 )+ 2
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?«7-1 {”J

] R J%/“%ﬁﬁlﬁﬁﬁl ACﬁI‘;E:Ti
0 2K AL Ac [h/a) =T R

(Bad= : BE ki S )

BT R SLEMUPEE [Wa)
oA GOHI TulKIST S5 38 A BL 2 5L()2)
1= [200m I'J™ Ac=1198 + 111 Tu
4~ |85 200~400 m Ac=1076+ 117 Tu
L% @3 400~600 m Ac= 982+123Tu
A= |4 600~800 m Ac= 866+ 130 Tu
Br— |8 800~1000 m Ac= 730+139Tu
16 &3 1000m Ac= 595+ 148 Tu
*72 WHEF gﬁﬁﬁlﬁf HlAc [h/a] FFET#
G BE B SR )
T T VAT (vl
i GOH1 TulKIST S5 30 A BL 2 5L
# [200m I']™ Ac=1222+107 Tu
T~ @3 200~400 m Ac=1123+111Tu
F‘-‘ﬁ@? ?Fp@} 400~600 m Ac=1040+ 115 Tu
Byt 83 600~800 m Ac= 928+122Tu
i~ (83 800~1000 m Ac= 808+ 130 Tu
&3 1000m Ac= 666+ 141 Tu
73 Wy A SO Ac (Wa) 7R
(Befl 1 3 B BT S )
P SOE@V AR [Wal
e GPH TuK 5 S5 38 A BB L))
Hio {200m 7 Ac=1490 + 107 Tu
i~ |8l 200~400 m Ac=1362+117 Tu
& &5 400~600 m Ac=1203 + 168 Tu - 4.4 Tu’
Sl (& 600~800 m Ac=1051+194Tu-5.8 Tv’
Fr— |83 800~1000 m Ac= 861+226Tu-7.5Tu’
B (8 1000m Ac= 619+271 Tu-9.9 Tu’
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Fo7-4 1y AR Ac [ha) R R
(feidh 5 B TR SEP7 )
T ST FEEVATIS (bl
e (GO TuK 5 S5 38 - BB L))
200m ') Ac=1285+187 Tu- 5.8 Tu’
e &3 200~400 m Ac=1094+212 Tu-6.7 Tu’
L & 400~600 m Ac= 943+231Tu-73Tu
bk &3l 600~800 m Ac= 746 +259 Tu-8.3 Tu’
B~ {3 800~1000 m Ac= 490+ 298 Tu-10.1 Tu’
&hfly 1000m Ac= 226+334Tu-11.1Tu’
A 7-5 W] FALEH] Ac [ha] R FTH
(Befh o B BRI ST )
T EE R SERVATS (bl
RS (U Tu[K] R $9 29 FH] &1 82 f1(8)=1)
200m ') Ac=1661+118 Tu-3.1 Tu’
i~ &3 200~400 m Ac=1524+143 Tu-4.5 Tu’
il &3 400~600 m Ac=1417+160 Tu- 5.4 Tv’
W &3 600~800 m Ac=1283+ 184 Tu- 6.7 Tu’
By~ &3 800~1000 m Ac=1094 +222 Tu- 8.9 Tu’
18 &3t 1000m Ac= 857+268Tu-114Tu’
A 7-6 1] FHLIEH] Ac [h/a] FFFTH
(BLJ0 0 B BRI ST )
FET TR FE@L A [l
FRAp GV Tu[K]ERT $5490 B 122 [L(8)=Y)
200m ') Ac=1469 +210 Tu-9.2 Tu’
B~ &3 200~400 m Ac=1293 +228 Tu- 9.4 Tv’
P B &3 400~600 m Ac= 1148 +250 Tu - 10.2 Tu’
Bt &3 600~800 m Ac= 968+276Tu-11.2 Td’
[ &3 800~1000 m Ac= 725+319 Tu- 133 Tu’
&3 1000m Ac= 385+383Tu -16.7 Tu’
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H77 R Ac (a] 7T
(e + B2 B 5Ep )

AIE I O Ac  FLYE[ pyET [h/a]
REa GVl Tu[K]EGT #5536 7] B2 fL®)Y)
200m I'J ™+ Ac=1744+151 Tu- 6.5 Tu’
i &3 200~400 m Ac=1594 + 182 Tu - 8.4 Tu’
i (B 400~600 m Ac = 1472+ 205 Tu - 9.6 Tu’
o &1 600~800 m Ac=1318+233 Tu-11.1 Tu’
Bh~ &5 800~1000 m Ac=1089 + 282 Tu - 13.9 Tu>
&5fl 1000m Ac= 791 +349 Tu- 17.8 T’
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A8 [Pl Y E ARG S Dn
% 81 4 QR%KM #ﬂﬁﬁ# JE A A RV Dl ]
L 15 20% 30% 40% 50% 60% 70%
FH 0.10 0.37 0.55 0.67 0.74 0.80
P 0.10 0.37 0.56 0.68 0.75 0.81
7 0.10 0.37 0.56 0.69 0.76 0.82
U 0.09 0.37 0.56 0.69 0.76 0.82
il 0.08 0.36 0.55 0.68 0.76 0.82
U 0.05 0.33 0.54 0.68 0.75 0.81
UE 0.03 0.28 0.50 0.66 0.74 0.80
117 0.00 0.23 0.46 0.63 0.72 0.79
1= 0.00 0.20 0.44 0.62 0.71 0.78
el 0.01 0.25 0.47 0.63 0.71 0.79
[ El 0.05 0.30 0.50 0.65 0.73 0.80
BN 0.08 0.35 0.53 0.67 0.74 0.81
N 0.10 0.38 0.55 0.68 0.75 0.81
NN 0.12 0.40 0.56 0.68 0.75 0.81
N 0.13 0.40 0.57 0.68 0.75 0.81
)y 0.11 0.39 0.55 0.68 0.75 0.80
Fe 82 ATTVEEYELEN TRV F| A FH RS S Do)
L 15 20% 30% 40% 50% 60% 70%
[l 0.11 0.42 0.60 0.71 0.77 0.83
R 0.12 0.42 0.60 0.72 0.77 0.83
71 0.12 0.42 0.61 0.72 0.78 0.84
U 0.10 0.42 0.61 0.72 0.78 0.84
il 0.09 0.40 0.59 0.72 0.78 0.84
i 0.06 0.37 0.58 0.71 0.77 0.84
UEl 0.04 0.33 0.55 0.70 0.76 0.83
S 0.01 0.28 0.51 0.67 0.75 0.82
1= 0.00 0.26 0.50 0.66 0.74 0.81
e 0.02 0.30 0.51 0.67 0.74 0.82
[l 0.06 0.35 0.54 0.70 0.76 0.82
N 0.09 0.40 0.57 0.71 0.77 0.83
N 0.10 0.42 0.59 0.72 0.77 0.83
N 0.12 0.44 0.60 0.72 0.77 0.83
N 0.15 0.45 0.60 0.72 0.77 0.83
) Py 0.12 0.44 0.60 0.71 0.76 0.83
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H 83 [IHELSP G IR £ 0 Al E4GDnl ]
EH[MES 20% 309 40% 50% 60% 70%
[l 0.14 0.55 0.70 0.79 0.85 0.90
P 0.15 0.56 0.70 0.80 0.86 0.90
T 0.18 0.56 0.72 0.81 0.87 0.91
P 0.14 0.55 0.73 0.82 0.87 0.92
i 0.12 0.54 0.72 0.82 0.87 0.92
U 0.10 0.51 0.71 0.81 0.87 0.91
BN 0.06 0.44 0.68 0.80 0.86 0.91
e 0.03 0.37 0.63 0.77 0.84 0.90
1= 0.00 0.33 0.61 0.75 0.82 0.89
S 0.03 0.37 0.63 0.77 0.83 0.89
(BN 0.05 0.42 0.66 0.79 0.85 0.90
[ 0.09 0.49 0.69 0.81 0.86 0.91
il 0.12 0.52 0.70 0.82 0.86 0.91
N 0.12 0.53 0.70 0.82 0.87 0.91
N 0.17 0.54 0.70 0.81 0.86 0.91
oy 0.15 0.54 0.69 0.80 0.85 0.90
* 84 (Hih i SRIRI L E X HI " BT Dl ]
EH[MES 20% 30% 409% 50% 60% 70%
P 0.12 0.44 0.59 0.70 0.76 0.81
R 0.11 0.44 0.59 0.70 0.75 0.81
71 0.13 0.43 0.59 0.70 0.76 0.81
T 0.10 0.42 0.59 0.71 0.76 0.82
il 0.08 0.40 0.58 0.70 0.76 0.82
P 0.06 0.37 0.56 0.70 0.76 0.81
e 0.04 0.34 0.53 0.68 0.75 0.81
1157 0.01 0.31 0.51 0.66 0.73 0.80
1~ 0.00 0.29 0.50 0.65 0.73 0.81
S 0.04 0.34 0.54 0.67 0.74 0.81
[ EN 0.07 0.38 0.56 0.70 0.76 0.82
BN 0.08 0.43 0.59 0.71 0.77 0.82
il 0.10 0.46 0.61 0.72 0.77 0.83
kY 0.13 0.47 0.62 0.72 0.78 0.83
N 0.16 0.48 0.61 0.72 0.77 0.83
] Py 0.14 0.46 0.61 0.71 0.76 0.81
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A 8-5 TG S PRIRE I 2K AP PEVE Dl

—]

er I 20% 309 409% 50% 60% 70%

[l 0.17 0.58 0.75 0.84 0.89 0.94
P 0.19 0.59 0.75 0.85 0.90 0.94
T 0.20 0.60 0.77 0.86 0.91 0.95
P 0.17 0.59 0.77 0.86 0.91 0.95

i 0.15 0.58 0.77 0.86 0.91 0.95
U 0.12 0.55 0.76 0.86 0.91 0.95
BN 0.08 0.47 0.74 0.84 0.90 0.94
il 0.04 0.41 0.70 0.81 0.88 0.93

1= 0.00 0.36 0.67 0.80 0.86 0.92
S 0.01 0.40 0.68 0.80 0.87 0.92
[ El 0.06 0.46 0.72 0.83 0.89 0.94
[ 0.10 0.54 0.75 0.85 0.90 0.94

il 0.16 0.57 0.76 0.86 0.90 0.94
N 0.17 0.58 0.77 0.85 0.90 0.94
N 0.18 0.59 0.76 0.85 0.89 0.94
oy 0.15 0.58 0.74 0.84 0.89 0.93

* 86 Lefluyin IR V2] X FI " T Dnl ]

EH[MES 20% 30% 409% 50% 60% 70%

P 0.14 0.51 0.67 0.77 0.83 0.89
R 0.15 0.51 0.67 0.78 0.83 0.88
71 0.16 0.53 0.68 0.78 0.84 0.89
T 0.15 0.52 0.68 0.79 0.85 0.89

il 0.13 0.50 0.68 0.79 0.85 0.89
P 0.10 0.48 0.66 0.78 0.84 0.89
e 0.07 0.43 0.64 0.76 0.83 0.88
1157 0.03 0.40 0.60 0.74 0.81 0.87

1~ 0.00 0.36 0.59 0.73 0.80 0.87
S 0.03 0.40 0.61 0.74 0.81 0.87
[El 0.07 0.44 0.64 0.76 0.82 0.89
BN 0.10 0.49 0.66 0.77 0.83 0.89

il 0.14 0.52 0.67 0.78 0.84 0.89
kY 0.15 0.53 0.68 0.78 0.84 0.89
N 0.18 0.54 0.68 0.78 0.84 0.89
] Py 0.16 0.52 0.67 0.78 0.83 0.88

52




A 87 iy A SRR ] AL B Dl ]

EH[MES 20% 30% 409% 50% 60% 70%
[l 0.16 0.60 0.77 0.85 0.90 0.95
P 0.17 0.61 0.76 0.86 0.91 0.95
[l 0.19 0.61 0.78 0.87 0.92 0.96
P 0.16 0.61 0.79 0.88 0.92 0.96
i 0.15 0.60 0.79 0.88 0.92 0.96
U 0.12 0.57 0.78 0.87 0.92 0.96
BN 0.07 0.49 0.74 0.85 0.91 0.95
e 0.03 0.43 0.70 0.83 0.89 0.94
1~ 0.00 0.39 0.69 0.82 0.88 0.94
S 0.04 0.44 0.71 0.83 0.88 0.95
[ El 0.08 0.51 0.75 0.86 0.91 0.96
[ 0.13 0.59 0.79 0.87 0.91 0.96
il 0.16 0.62 0.79 0.88 0.92 0.96
N 0.16 0.63 0.79 0.88 0.92 0.96
N 0.19 0.64 0.79 0.87 0.91 0.96
oy 0.17 0.62 0.77 0.86 0.91 0.95

53




#9 f‘ﬂb'* VIR EPEVG S V ST (78 Dn
< 9-1 B[R P APRE % (A5 Dn’ > ST H
b o ee1-{1.43]1.25]1.11]1.00]0.83]0.71]0.63]0.56|0.50|0.40]0.33]0.29]0.25|0.20|0.17]0.13]0.100.05
#;  110.00/0.02({0.03]{0.06(0.18{0.28|0.38(0.50|0.54(0.71]0.83{0.86/0.90({0.92]0.93|0.96|0.96|0.96
20% (= i#1]0.11|0.13]0.16(0.22|0.28]0.32|0.42|0.52|0.59(0.68|0.73]0.79|0.82|0.84|0.86(0.91|0.92]0.93
f ="]0.00/0.00|0.00{0.00(0.01]0.04{0.08/0.11]0.15|0.24(0.38]|0.50|{0.58(0.70]|0.81|0.86|0.86|0.94
- 7]0.05/0.07|0.11|0.15]0.24]0.31]0.40|0.47|0.52|0.60[0.67]0.72]0.75|0.79|0.82|0.86|0.89]0.93
30% |= {#110.20|0.25]0.30{0.33|0.39]0.43]0.46|0.49]0.51]0.58|0.64]0.68|0.72|0.77]0.81{0.84|0.87]0.93
5  ="]0.00/0.00]0.01]0.02{0.06]|0.09{0.14{0.18]0.23|0.33{0.40|0.45]|0.51{0.59|0.66|0.73|0.78|0.88
- 7]0.26/0.31|0.38|0.45|0.55[0.62{0.67|0.71|0.73|0.79|0.82|0.84]0.86|0.87|0.90/0.92|0.92|0.94
40% | == {#1]0.29|0.33]0.38(0.43|0.53|0.60|0.67|0.71]0.74]0.80|0.83]0.86|0.87|0.89|0.91]0.92|0.93]0.95
% +]0.00/0.00]0.01]0.03]0.09]0.16]0.26]0.34]0.41]0.54|0.64]0.70|0.74]0.80|0.83]0.86|0.88]0.93
= T10.47|0.52|0.57|0.61]0.67]0.72]0.76]0.79|0.80|0.83]0.86|0.87]0.88]|0.90|0.92|0.93]0.94|0.95
50% [ 1]0.47]0.54]0.60]0.65]0.71]0.750.79/0.82/0.84/0.87|0.89/0.90[0.91[0.92[0.93[0.95[0.95[0.96
% +]0.00]0.01[0.03|0.07]|0.26]|0.41]|0.51|0.58]|0.63]0.71]0.76]0.79]0.82]0.85]0.88]0.90]0.91]0.95
= 710.55|0.58/0.62|0.66]0.72|0.76|0.78|0.80|0.82|0.85|0.88|0.89|0.90|0.91|0.93|0.94|0.94|0.96
60% [ 1#]0.25]0.32[0.41]0.49]0.60]0.67|0.71]0.75|0.77|0.82]0.84]0.87]0.88/0.90]0.91]0.93]0.94]0.96
% +]0.00]0.01]0.02[0.04]0.16]0.31]|0.43|0.52|0.58|0.68|0.73|0.78|0.80|0.83]0.86]0.89]0.90]0.94
= 710.61|0.62|0.65|0.69]0.75]0.78|0.81]|0.83|0.85|0.87]0.89]0.90|0.91|0.92|0.94|0.95]0.95|0.96
70% [ 1|0.42[0.52[0.58[0.63]0.70]0.74[0.78]0.81]0.83/0.86]0.88]0.89]0.91[0.92]0.93]0.95/0.95]0.96
5 ="]0.00(0.01]0.03|0.10(0.33|0.48|0.57(0.63]|0.66|0.73[0.79|0.81]0.84{0.86|0.89|0.91{0.92|0.95

3 92 [k IFIEIBENEVE Y (TG D > 1
IF'#JL IFN\%%11.43(1.2511.11|1.00(0.83|0.71|0.63(0.56|0.50(0.40|0.33|0.29(0.25|0.20|0.17{0.13|0.10|0.05
-~ 7]0.00]0.02|0.03|0.06{0.18|0.29|0.38|0.51|0.54|0.71{0.84{0.87|0.91]|0.93]|0.94|0.97|0.97|0.97

20% |=  1]0.12|0.14]0.17]0.23[0.29]0.33|0.42{0.52]|0.59/0.68|0.74]0.80(0.83|0.84|0.87(0.92|0.93|0.94

% =7]10.00{0.00{0.00{0.00]0.02|0.04|0.09(0.11{0.15|0.25]0.38]|0.51|0.59|0.70(0.82{0.87|0.88|0.95

<~ 7]0.05(/0.08{0.12{0.15{0.25[0.31{0.40(0.47{0.52|0.60|0.67|0.73/0.76|0.80|0.83|0.87]|0.90]0.94

30% |=  1]0.21/0.26{0.31|0.34{0.40{0.45|0.47]0.49]0.52|0.59|0.64]0.68(0.72|0.78|0.82{0.85|0.88|0.94

5  =7]0.00/0.00]0.01]0.03{0.07]|0.10{0.15{0.18]0.23|0.33{0.40|0.45]|0.51{0.59|0.66|0.74|0.79|0.89

-~ 7110.28|0.34|0.41(0.47]|0.56|0.63(0.67|0.71|0.74|0.79]|0.83|0.85(0.87|0.89(0.91|0.93|0.93|0.95

40% = 1]10.30{0.35/0.40/0.44|0.55]0.62(0.68|0.72|0.75[0.81|0.84|0.87|0.88]|0.90(0.92|0.93|0.94|0.96

5 —=7]10.00{0.01]0.03]0.05]|0.11]0.17|0.27{0.35[0.42|0.55]0.65]|0.71|0.75/0.80(0.84|0.87|0.90]|0.94

-~ 71]0.51|0.57|0.62(0.63|0.68|0.73|0.76]|0.79|0.80(0.84|0.86|0.88(0.89|0.91(0.93|0.94|0.95|0.96

50% == 1#]0.50|{0.57{0.63|0.68|0.74|0.77|0.80{0.83|0.85]|0.87|0.90{0.91{0.92|0.93]|0.95|0.96(0.96 (0.97

5 —+7]10.00{0.02]0.06|0.13]0.30|0.44|0.52(0.59{0.64|0.73]0.77]0.80|0.82|0.86|0.88(0.91|0.93|0.96

-~ 7110.60|0.64|0.67(0.69|0.73|0.76(0.78]|0.80|0.82|0.86|0.88(0.90(0.91|0.92(0.94|0.95|0.95(0.97

60% === 1#]0.27]0.33[0.43|0.51]|0.62|0.68|0.73[0.75|0.78]|0.82|0.85|0.88{0.89|0.91]|0.93|0.94[0.95(0.97

5 ="]0.00/0.01]0.04|0.06(0.19]0.33]{0.44{0.53]|0.59|0.69(0.74|0.78|0.80{0.84|0.86|0.90{0.92|0.95

4~ 1]0.66(0.69[0.71]0.72[0.76]0.78[0.81|0.83]0.85/0.88]0.89[0.91|0.92]0.93|0.95[0.96|0.96|0.97

70% == 111]0.45|0.55[0.61|0.65|0.72|0.76|0.79{0.82|0.84|0.86|0.89]0.90{0.92|0.93]|0.95|0.960.96 |0.97

5 ="]0.00/0.02]0.08|0.18{0.39]|0.51|0.58(0.64|0.68|0.74{0.79]|0.82|0.84{0.87|0.89|0.92{0.94|0.96
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& 9-3 I [IEIRERET D ST D o S

IF'#JL EHNE%11.43(1.2511.11|1.00(0.83|0.71]0.63{0.56|0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
4 =10.00({0.02(0.03|0.07|0.19|0.30(0.40(0.53({0.56|0.74|0.86|0.89|0.93|0.95(0.95(0.99|0.98|0.99

20% |- 7]0.13(0.16{0.19]0.25[0.31]0.35|0.45(0.55{0.62|0.71{0.76]0.82|0.85|0.86|0.88(0.93|0.940.95
5 ="]0.00/0.00|0.00{0.00{0.02]|0.05{0.09{0.12]|0.16|0.26{0.40|0.53|0.61{0.73|0.84|0.89(0.89|0.96

-~ 2]0.06]/0.09/0.12(0.16{0.26|0.33{0.42[0.49(0.54[0.62|0.69|0.74]0.77|0.82|0.84(0.89(0.91(0.96

30% |=  f1]0.24(0.29]0.35]|0.37{0.44|0.48|0.50(0.52|0.54|0.61[0.66|0.70(0.74]0.79]0.83/0.86|0.89|0.95
% = 10.01]0.02]0.03[0.05]|0.08|0.11(0.16]|0.20|{0.25(0.35|0.42|0.47{0.53|0.61]0.68(0.75/0.80]0.90

-~ 2]0.30{0.36(0.43[0.50{0.59|0.66{0.70{0.75(0.77[0.82|0.85|0.87[0.89]|0.90(0.92{0.95[|0.94[0.97

40% (== 1]10.34{0.39]/0.44/0.48]0.59]0.66(0.72|0.76|0.79(0.84|0.87|0.89]0.90]/0.92|0.93]0.94]|0.95|0.97
5 =7]0.02|0.04]0.07|0.08(0.13]0.19]0.28{0.37]|0.45]|0.58{0.68|0.74]0.78{0.83|0.86|0.89[0.91|0.95

-« 1]0.55|0.60({0.65|0.67|0.72(0.77|0.80|0.83(0.84|0.87|0.89(0.90(0.91|0.93|0.94(0.96|0.96|0.98

50% |=  f1]0.56(0.64]0.70]0.74{0.79|0.83|0.85[0.87|0.89/0.91]0.93]|0.94|0.94|0.95]|0.96(0.97|0.97|0.98
% +7]10.04{0.07[0.13]0.20]0.35|0.48|0.56(0.63{0.69|0.77]0.81]|0.84|0.86|0.89(0.91{0.93|0.94|0.97

-~ 7]0.65[0.68(0.71(0.73]0.77]|0.80(0.82]0.85|0.86[0.89]0.91|0.92]0.93]|0.94|0.95]0.97|0.96[0.99

60% == 1]0.30|{0.38(0.48(0.56|0.67|0.73|0.77{0.80/0.82]|0.86|0.88|0.90{0.91|0.93|0.94|0.95(0.96(0.98
5 —+7]10.03{0.05[0.08|0.10]0.22]0.36|0.48(0.56{0.63|0.73]0.78]0.82|0.84|0.87|0.89(0.92|0.93|0.96

-« 1]0.71]0.72(0.75|0.76]0.80(0.82|0.85|0.87(0.89(0.91|0.92(0.93|0.94|0.95|0.96(0.98|0.97|0.99

70% == 1#]0.51]0.61[0.67(0.71]|0.77|0.81|0.84{0.86|0.88|0.90|{0.92]0.93{0.94|0.95]|0.96|0.97[0.97(0.98
5 ="]0.04|0.09]0.17]0.29(0.45]|0.56|0.62(0.68|0.72|0.79{0.83|0.86|0.88(0.90|0.92|0.94|0.95|0.97

% 94 Jup B EMESS S ST D o 2
IF'#JL N 11.43]11.25(1.11({1.00(0.83]|0.71]0.63|0.56(0.50(0.40|0.33|0.29]0.25|0.20(0.17{0.13|0.10|0.05
- 710.00|0.02(0.03({0.07|0.20|0.31|0.41{0.54|0.57]|0.75|0.87{0.90|0.9410.96|0.96(0.99|0.99|0.99

20% |==  1]0.15(0.17]0.20]0.26{0.32|0.36|0.46|0.56|0.63|0.72(0.77]0.83|0.86|0.87]|0.89(0.94|0.95]|0.96

% =7]10.00{0.00{0.00{0.00]0.02|0.05|0.10(0.13{0.17]0.27]0.41]0.54|0.62|0.74|0.85(0.90{0.90|0.97

-~ 2]0.06/0.09[0.13[0.17]0.27[0.34|0.43|0.50]0.55(0.63]0.70[0.75|0.78|0.82]0.85|0.89]0.92]0.96

30% |=  1]0.27(0.32]0.37]|0.39(0.45]0.49|0.51{0.53|0.55|0.62(0.67]0.71|0.75]0.80]|0.84|0.87|0.90|0.96

5  =7]0.01]0.02]0.03]0.05(0.09]0.12{0.17{0.21]0.26|0.36(0.43]|0.48|0.54{0.62|0.69|0.76{0.81|0.91

-~ 710.31({0.38(0.45|0.52|0.61|0.68(0.72(0.76|0.78]|0.83|0.86|0.88(0.90(0.91|0.93|0.95|0.95|0.97

40% |= 1#110.39|0.43]0.47{0.51|0.61]0.68|0.74|0.77]0.80{0.85|0.88|0.90|0.91|0.93]|0.94{0.95|0.96]0.98

% +7]10.04{0.05[/0.08/0.09]0.14]/0.21|0.31{0.40{0.47]0.60|0.69]0.75|0.79|0.84|0.87{0.90{0.92|0.96

- 710.57(0.63(0.68|0.70|0.75|0.79(0.82(0.84|0.85|0.88|0.90|0.91{0.92(0.94|0.95]|0.960.97|0.98

50% == 1#]0.64|0.70{0.75(0.78|0.82|0.85|0.87{0.89/0.90|0.92]0.94|0.95(0.95|0.96|0.97|0.98(0.98(0.99

5 +7]10.06{0.09]0.15]0.22]0.39]|0.53|0.61(0.67{0.72]0.79]0.82]0.85|0.87|0.90(0.92{0.94|0.95|0.98

-~  710.67(0.71(0.74]|0.76]0.80|0.83(0.84(0.86|0.87|0.90|0.92|0.93(0.94(0.95|0.960.97|0.97|0.99

60% == 1#]0.34|0.41]0.51/0.59|0.69|0.75|0.79{0.81|0.83]|0.87|0.89]0.91{0.92|0.94]|0.95|0.96(0.97(0.99

% = 10.05]0.06|0.09(0.11]0.24|0.40(0.52|0.60|{0.66{0.75|0.79]0.83|0.85|0.88|0.90{0.93|0.94]0.97

-~ 1]0.74]0.76]0.78|0.80[0.83]0.85|0.87|0.89|0.90(0.92{0.93]|0.94|0.95[0.96|0.97|0.98(0.98|0.99

70% == 1]0.58|0.67(0.72|0.75|0.80|0.83|0.86(0.88|0.89|0.91]0.93]0.94{0.95|0.96]0.97|0.98(0.98|0.99

5 =']0.06/0.11]0.19/0.31{0.50|0.62|0.68(0.73]|0.76|0.81{0.85|0.87|0.89{0.91|0.93|0.95/0.96|0.98
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95 [P STl D - S

IF'#JL EHNE%11.43(1.2511.11|1.00(0.83|0.71]0.63{0.56|0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
4~ =10.00{0.02(/0.03{0.07|0.20|0.31/0.41|0.54(/ 0.57| 0.75| 0.87| 0.90| 0.94( 0.96| 0.96| 0.99| 0.99| 0.99}

20% |- 7]0.13]0.15]0.19] 0.25[0.31] 0.35/0.45| 0.56]| 0.63|0.72| 0.77]| 0.83| 0.86| 0.87| 0.89| 0.94| 0.95| 0.96
5 ="10.00/0.00]0.00|0.00{0.02] 0.05|0.09/0.12|0.17{0.27|0.41] 0.54| 0.62| 0.74] 0.85| 0.90| 0.90] 0.97

-~ 2]0.06]0.09/0.13]0.17|0.27| 0.34{0.43| 0.50| 0.55[ 0.63| 0.70| 0.75| 0.78| 0.82| 0.85| 0.89| 0.92[ 0.96

30% |= 1] 0.24/0.29]0.34] 0.37{0.44] 0.48| 0.50| 0.53]| 0.55/0.62| 0.67]| 0.71| 0.75| 0.80| 0.84| 0.87| 0.90| 0.96
% =710.01]0.02]/0.03]0.05]0.08] 0.11{0.16] 0.20{ 0.25/ 0.35] 0.43| 0.48| 0.54| 0.62| 0.69| 0.76] 0.81| 0.91

-~ 2]0.31]{0.38/0.45[0.51| 0.61|0.68[0.72| 0.76/0.78[ 0.83| 0.86| 0.88] 0.90| 0.91| 0.93| 0.95| 0.95[ 0.97

40% (== 1]10.34]{0.39| 0.43/0.48]0.59| 0.67|0.73] 0.76] 0.80| 0.85| 0.88| 0.90{ 0.91] 0.93| 0.94| 0.95| 0.96/ 0.98
5 =710.03/0.04/0.07]0.08/0.13] 0.20{ 0.29/ 0.38]| 0.46| 0.59| 0.68] 0.74| 0.78| 0.84] 0.87| 0.90| 0.92]| 0.96

-« 1]0.56|0.63(0.68|0.69|0.75[0.79| 0.82| 0.84( 0.85| 0.88|0.90( 0.91| 0.92| 0.94| 0.95| 0.96| 0.97| 0.98

50% |= 1] 0.56|0.63]0.69|0.74/0.79] 0.83/ 0.86| 0.88| 0.90| 0.92| 0.94]| 0.95/ 0.95| 0.96]| 0.97| 0.98| 0.98| 0.99]
5 <7]10.04{0.07]/0.14]0.21]0.37] 0.50| 0.58| 0.64| 0.70| 0.78] 0.81]| 0.84| 0.86| 0.90| 0.92] 0.94| 0.95| 0.98

-~ 7]0.66[0.71|0.74|0.75] 0.80| 0.83[ 0.83| 0.86 0.87| 0.90| 0.92| 0.93] 0.94| 0.95| 0.96| 0.97| 0.97 0.99]

60% (== 1%]0.30[0.37/0.47]0.56|0.67| 0.74] 0.78| 0.80] 0.83| 0.87| 0.89| 0.91] 0.92] 0.94] 0.95[ 0.96| 0.97| 0.99]
5 —+7]10.03{0.05]/0.08]0.10]0.22| 0.38| 0.49/0.57| 0.64| 0.74] 0.78| 0.82| 0.84| 0.88| 0.90| 0.93| 0.94| 0.97

-~ 2]0.73]0.76|0.78| 0.79( 0.83| 0.84| 0.86| 0.89] 0.90| 0.92| 0.93| 0.94| 0.95| 0.96] 0.97] 0.98| 0.98| 0.99]

70% (== 1]0.51{0.60[0.67]0.71]0.78| 0.82] 0.85| 0.87]0.89| 0.91] 0.93] 0.94] 0.95| 0.96] 0.97( 0.98| 0.98[ 0.99]
5 ='10.04/0.09]0.17/0.29/0.47] 0.58| 0.64/0.70] 0.74| 0.80| 0.84]| 0.86| 0.88| 0.91]| 0.93] 0.95| 0.96| 0.98

96 [ LI IFEIBENEVE Y (TG D > 1

If’aﬂﬁ EHNK%E11.43(1.25(1.11|1.00(0.83|0.71]0.63({0.56(0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
7+ 2]0.00|0.02(0.03{0.07|0.19|0.30|0.40|0.52|0.56|0.73{0.85|0.88|0.92]|0.95|0.95|0.98(0.98(0.98
20% (= ]0.09]0.12(0.15{0.21]0.28(0.33|0.43|0.53[0.60|0.70|0.75[0.81]|0.85|0.86|0.88]0.93(0.94|0.95
% =710.00{0.00{0.00{0.00|0.01]0.04|0.08/0.11{0.15]0.25]0.39]0.52]|0.60|0.72|0.83|0.88|0.89|0.96
-~ 2]0.06(0.08/0.12]0.16{0.26{0.33|0.41]0.48{0.54[0.62|0.69(0.74|0.77[0.81|0.84|0.88]0.91{0.95
30% (= 1]0.17]0.22(0.28{0.31|0.39(0.44]0.47|0.50{0.53|0.60|0.66(0.70]|0.74|0.79|0.83]|0.86|0.89|0.95
5  =7]0.00]0.01{0.02{0.03|0.06{0.09{0.13]0.18]0.23|0.33|0.41]0.46|0.52|0.61]0.68(0.75/0.80]0.90
-« 110.29(0.36|0.42|0.49(0.58|0.65|0.69(0.74|0.76|0.81|0.84(0.86|0.88|0.90(0.92|0.94|0.94(0.96
40% = 1]0.25/0.30{0.35]0.41|0.53]0.62]0.69(0.73|0.77|0.83[0.86|0.88|0.90{0.92]|0.93/0.94|0.95|0.97
5 —+10.01]0.02(0.04{0.05]0.09|0.16]0.25|0.33|0.41|0.55(0.65|0.72]0.76]0.82|0.85|0.88(0.91{0.95
-« 110.53({0.59|0.64|0.65(0.71|0.76/|0.79(0.81|0.83|0.86|0.88(0.89|0.90|0.93(0.94|0.95|0.96(0.97
50% | #]0.40(0.49/0.57]|0.63|0.71{0.77|0.81]|0.84|0.86|0.89(0.92(0.93|0.94|0.95|0.96{0.97|0.97]|0.98
5 —+10.02|0.04/0.08{0.13]0.26|0.39]0.48]0.56|0.62|0.73{0.78|0.82]0.84|0.88|0.90|0.92(0.94{0.97
-« 110.62(0.67|0.69|0.71(0.76|0.79]|0.81{0.83|0.85|0.88|0.90(0.91|0.92|0.94(0.95]|0.96|0.96(0.98
60% |- #]0.21[0.29/0.39]/0.47|0.60{0.68|0.74|0.77]0.80|{0.85[0.87(0.89|0.91]0.93|0.94{0.95|0.96|0.98
5 ="]0.02]0.03]{0.05(0.07]|0.16|0.30{0.41]|0.50{0.57{0.69|0.75]0.80({0.82|0.86]|0.88(0.91|0.93]0.96
-~ 2]0.69(0.72]0.73]|0.75[0.78{0.81|0.84[0.86|0.88(0.90[0.91]0.92|0.93[0.95[|0.96[0.97|0.97|0.98
70% | 1]0.37(0.47|0.54]|0.60|0.69(0.75|0.80|0.84|0.85|0.88(0.91/0.92|0.94|0.95|0.96{0.97|0.97]|0.98
5 ="]0.02]0.05]0.11(0.19]0.33]0.46(0.54|0.61|0.66|0.75|0.81|0.84|0.86|0.89]|0.91]0.93|0.95]|0.97
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If’aﬂ[ EHNE%11.43(1.2511.11|1.00(0.83|0.71]0.63{0.56|0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
4 =10.00({0.02(0.03|0.06|0.18|0.27|0.37(0.49(0.52|0.70|0.81|0.85|0.89(0.91{0.92(0.95|0.95|0.96

20% |- 11]0.06(0.09{0.12]0.17{0.24]0.29/0.39(0.49]0.56|0.66(0.71]0.77(0.81]0.82]|0.85(0.90{0.91]|0.93
5 ="]0.00/0.00|0.00{0.00{0.01]0.03{0.06{0.09]|0.13]0.22{0.35]|0.48|0.56{0.68|0.79|0.85[0.85|0.93

-~ 2]0.05[0.080.11{0.15{0.24|0.30{0.38{0.45(0.50{0.58|0.66|0.71]0.74|0.78|0.81|0.85|0.89(0.93

30% |=  1]0.11(0.16{0.22]|0.26{0.34|0.40|0.43|0.46|0.49|0.560.62]0.66|0.71]0.76]|0.80(0.83|0.86|0.93
5 ="]0.00/0.00]0.01{0.02{0.04]|0.07{0.11{0.15]|0.19]0.29{0.37]|0.42|0.49(0.57|0.64|0.72{0.77|0.87

-~ 2]0.27[0.33/0.38|0.45(0.53|0.60{0.64|0.69(0.72[0.77]|0.80(0.83|0.85]|0.87(0.89{0.91|0.91[0.94

40% (== 1]0.15{0.22]0.28|0.34|0.46]/0.55(0.63|0.67|0.71{0.77|0.81|0.84|0.86]/0.88(0.89]0.91]|0.92|0.95
5  =7]0.00/0.01]0.02{0.03{0.06|0.11{0.20{0.28]0.35]|0.49{0.59]|0.66|0.71{0.77|0.81|0.85|0.87|0.95

-« 11]0.49|0.54(0.58|0.60|0.66(0.70|0.73|0.76(0.78|0.82|0.84(0.86(0.87|0.89|0.91(0.92|0.93|0.95

50% |=  f1]0.25[0.35]0.44]0.51{0.62|0.69]|0.74|0.77|0.80|0.84[0.87]|0.89(0.89]0.91]|0.92/0.94|0.94|0.96
5 —=7]10.00{0.01]0.04|0.07]0.18]0.29|0.38(0.47[0.54|0.65|0.70]|0.75|0.78|0.83(0.86|0.89{0.90]|0.94

-~ 7]0.58]0.61]0.63[0.65[0.70|0.73[0.75]0.78(0.80[0.83]|0.86|0.88]0.89]0.90(0.92]0.93|0.93[0.96

60% == 1]0.13]0.21{0.30(0.39|0.52|0.61|0.67{0.70(0.74]|0.79|0.82|0.85{0.86|0.89|0.90{0.92(0.93|0.96
5 —+7]10.00{0.01]0.02{0.03]0.11]0.22|0.33(0.42{0.49|0.61]0.68]0.73|0.77|0.81|0.84{0.88|0.89|0.93

-~ 1]0.64|0.65(0.66|0.69|0.73(0.75|0.78|0.81(0.83|0.85|0.87(0.89(0.90|0.91{0.93(0.94|0.94|0.96

70% == 1#]0.23]|0.34[0.43/0.49|0.61|0.67|0.73[0.77|0.79]|0.83|0.86|0.88(0.89|0.91|0.92|0.94[0.94|0.96
f  ="]0.00/0.02]0.04|0.09(0.22]0.34{0.43|0.51]|0.57|0.66(0.73]0.77]0.80(0.84|0.87|0.89(0.91]|0.94
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IF'#JL EHNK%E11.43(1.25(1.11|1.00(0.83|0.71]0.63({0.56(0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
7+ 210.00({0.02(0.02|0.06|0.16|0.26|0.34(0.46(0.49|0.66|0.77|0.80|0.85|0.87{0.88(0.91|0.91|0.92

20% |==  1]0.04(0.06{0.09]/0.14{0.21|0.26|0.35[0.45]|0.52|0.62(0.67|0.73|0.77]0.79]0.81|0.86|0.88|0.89
% =7]10.00{0.00{0.00{0.00]0.01|0.02|0.05(0.08{0.11]0.20|0.32|0.44|0.52|0.64|0.75(0.81|0.81|0.90

-~ 2]0.05]/0.07{0.10[0.14]0.22{0.28(0.36|0.42[0.47|0.55[0.62|0.67|0.70|0.74{0.78[0.82|0.85[0.89

30% |=  1]0.08(0.12{0.17]0.21{0.30{0.36/0.39(0.43|0.45|0.53[0.59]0.63|0.67|0.72]|0.76(0.80{0.83]|0.89
s  =7]0.00/0.00]0.01]0.01|0.03]0.05{0.09(0.13]0.17]0.26(0.34]|0.39]0.45(0.540.61|0.68|0.73]0.84

-« 1]0.26|0.31({0.36|0.42|0.49(0.56|0.60|0.65(0.67|0.73|0.76(0.78|0.81|0.83|0.85(0.87|0.88|0.90

40% = 1]0.11{0.16]0.22|0.28|0.40]/0.49(0.57|0.62|0.66|0.73|0.77|0.80{0.81]|0.84|0.85|0.87]|0.89(0.91
% —+7]10.00{0.00{0.01]0.02]0.05|0.09/0.16(0.24{0.31]0.44]0.54]/0.61|0.66|0.73|0.77{0.81|0.83|0.89

-« 1]0.47|0.51({0.55|0.56|0.61{0.65|0.69|0.71(0.73|0.77|0.80(0.81|0.83|0.85|0.87(0.88|0.90|0.91

50% == 1#]0.18|0.27{0.35(0.42|0.54|0.62|0.67{0.71|0.74]|0.79|0.82|0.84{0.85|0.87|0.88|0.90{0.90(0.92
5  =7]0.00/0.01]10.03]0.05(0.14]0.24|0.32{0.40]|0.47]0.58{0.64|0.69|0.73{0.78|0.81|0.84|0.86|0.90

-+ 210.55(0.58(0.59|0.61|0.65|0.68|0.70(0.73(0.75|0.79|0.81|0.83|0.85|0.86(0.88(0.89|0.90|0.92

60% == 7#]0.10|{0.16]0.24|0.32|0.45]|0.54|0.61{0.65|0.68|0.75|0.78|0.81{0.82|0.85]|0.86|0.88|0.89(0.92
5  ="]0.00(0.01]0.02{0.03{0.08|0.18|0.28{0.36|0.43|0.55(0.62|0.68|0.71{0.76|0.79|0.83|0.85|0.90

-~ 2]0.61[0.62|0.63[0.64|0.67|0.70{0.73]0.76(0.77[0.81]|0.82|0.84[0.86|0.87|0.89]0.90|0.90(0.92

70% |=  1]0.16(0.26{0.34|0.41{0.53|0.60|0.66(0.71]0.73|0.78(0.81]0.83|0.85|0.87]|0.88(0.90{0.90|0.92
% ="]0.00/0.01]0.03]0.07{0.18]0.28|0.36(0.44|0.50|{0.59(0.67|0.71]0.75{0.79|0.82|0.85[0.87|0.90
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Iﬁx I\ %% 1+11.43(1.2511.11|1.00(0.83|0.71]0.63{0.56|0.50|0.40(0.33|0.29|0.25|0.20(0.17]0.13|0.10(0.05
4 =10.00({0.02(0.02|0.05|0.16|0.25|0.33(0.44(0.47|0.63|0.74|0.77|0.81|0.84(0.85(0.88|0.89|0.90

20% |- 11]0.04(0.06{0.09]/0.14{0.20{0.25|0.34|0.43]0.49|0.59(0.64|0.70(0.74|0.76|0.78(0.84|0.85|0.87
5 ="]0.00(0.00|0.00{0.00{0.01]0.02{0.05({0.07|0.11]0.19{0.30|0.42|0.49{0.61|0.72|0.78|0.79|0.87

-~ 2]0.05[0.07|0.10{0.13]0.21]|0.27{0.35[0.41|0.45[0.53|0.60|0.64[0.68|0.72|0.75[0.79[0.83(0.87

30% |=  1]0.08(0.12{0.17]0.21{0.28|0.34|0.37|0.40{0.43|0.51{0.56|0.60(0.65|0.70]|0.74|0.78|0.81|0.87
5 ="]0.00(0.00]0.01{0.01{0.03]0.05{0.09{0.12]0.16|0.25(0.32|0.37]0.43{0.51|0.58|0.66|0.71|0.82

-~ 2]0.25[0.30[0.35(0.41{0.48|0.54{0.58(0.62|0.64[0.70|0.73|0.76|0.78|0.80|0.82|0.85[0.85[0.88

40% == 1]0.11{0.16]0.22|0.27]0.39]/0.47(0.54|0.59|0.63[0.69|0.74|0.76|0.78]0.81|0.83|0.85]|0.86 |0.89
5  =7]0.00/0.00]0.01]0.02{0.05]|0.09{0.16{0.23|0.29]0.42{0.51]|0.58|0.63{0.70|0.73|0.78|0.81|0.86

< 1]0.47|0.51({0.54|0.55|0.59(0.62|0.66|0.68(0.70(0.74|0.77(0.78|0.80|0.83|0.84(0.86|0.87|0.89

50% |=  f1]0.18|0.26|0.34|0.41{0.52|0.59]|0.64|0.68|0.70|0.75[0.79]0.81|0.82|0.84]0.86|0.87|0.88]0.90
% —+7]10.00{0.01]0.03]0.05]0.14]0.23|0.31{0.39{0.45|0.55|0.61]0.66|0.69|0.75(0.78{0.81|0.83|0.88

-~ 7]0.55]0.57|0.58(0.59]0.63|0.66[0.67]0.70(0.72[0.76|0.78|0.80|0.81|0.84|0.85]0.87|0.87[0.90

60% = 1]0.09|0.15[0.23(0.31]|0.44|0.52|0.58(0.62|0.65|0.71|0.74|0.77{0.79|0.82]|0.84|0.86[0.87(0.90
5 —+7]10.00{0.01]0.02{0.03]0.08]0.18|0.27(0.35{0.41]0.52]0.59]0.64|0.68|0.73|0.76|0.80{0.82|0.87

-« 1]0.61|0.61({0.61|0.62|0.65(0.67|0.70|0.72(0.74|0.77|0.79(0.81|0.82|0.84|0.86(0.88|0.88|0.90

70% == 1#]0.16|0.25[0.33/0.40|0.51]0.57|0.63(0.67|0.70]|0.74|0.78|0.80{0.82|0.84|0.86|0.87[0.88|0.90
5 ="]0.00(0.01]0.03|0.07(0.18]0.27]0.35(0.42]|0.47|0.56|0.63]|0.67|0.71{0.76|0.78|0.82|0.84|0.88
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IF’#JL EHNK%E11.43(1.25(1.11|1.00(0.83|0.71]0.63({0.56(0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
7~ 210.00({0.02(0.02|0.06|0.16|0.25|0.34(0.46(0.49|0.65|0.76|0.80|0.84|0.87{0.87(0.90|0.91|0.92

20% |==  1]0.04(0.06{0.09]/0.14{0.21|0.26|0.35[0.45|0.52|0.61(0.67]0.73|0.76|0.78]|0.81|0.86|0.87|0.89
% =7]10.00{0.00{0.00{0.00]0.01|0.02|0.05(0.08{0.11]0.20|0.32|0.44|0.52|0.64|0.74|0.80{0.81|0.89

-~ 2]0.05]/0.07{0.10[0.14]0.22{0.28[0.36|0.42[0.47|0.55]0.62|0.67|0.70|0.74[0.77[0.81|0.84|0.89

30% |=  1]0.08(0.12{0.17]0.21{0.30{0.36/0.39(0.42|0.45|0.53[0.58]0.62|0.67|0.72]|0.76|0.79|0.83]|0.89
s  =7]0.00/0.00]0.01|0.01|0.03]0.05{0.09(0.13]0.17]0.26(0.34]|0.39]0.45(0.53|0.60|0.68|0.73]0.84

-« 1]0.26|0.31({0.36|0.41]0.49(0.56|0.60|0.64(0.67|0.72|0.76|0.78|0.80|0.82|0.84(0.87|0.87|0.90

40% = 1]0.11{0.16]0.22|0.28|0.40]/0.49(0.57|0.61|0.66|0.73|0.76|0.79]0.81]|0.84|0.85]0.87]|0.88|0.91
% —+7]10.00{0.00{0.01]0.02]0.05|0.09/0.16(0.24{0.31]0.44]0.54]/0.61)|0.66|0.72|0.76|0.80|0.83|0.88

-« 1]0.47|0.51({0.54|0.56|0.61{0.65|0.69|0.71(0.73|0.76|0.79(0.81|0.82|0.85|0.86(0.88|0.89|0.91

50% == 1#]0.18|0.27{0.35(0.42|0.54|0.62|0.67{0.71|0.74]|0.79|0.82|0.83{0.84|0.86|0.88|0.89(0.90(0.92
% —+7]10.00{0.01]0.03]0.05]0.14]0.24|0.32(0.40{0.47]0.58|0.64]|0.69|0.73|0.77|0.80{0.84|0.86|0.90

-~ 1]0.55|0.58({0.59|0.61|0.65(0.68|0.70|0.73(0.74|0.78|0.81|0.83|0.84|0.86|0.87(0.88|0.89|0.92

60% == 1#]0.10|{0.16{0.24|0.32]|0.45|0.55|0.61{0.65|0.68|0.74|0.77|0.80{0.82|0.85]|0.86|0.88(0.89(0.92
5 ="]0.00(0.01]0.02{0.03{0.08|0.18|0.28{0.36|0.43|0.55(0.62|0.67|0.71{0.76|0.79|0.83|0.85|0.89

-~ 7]0.61]0.62|0.62(0.64|0.67|0.70{0.73]0.75(0.77[0.80|0.82|0.83]0.85|0.87|0.88(0.890.90(0.92

70% == 111]0.16|0.26{0.34|0.41|0.53|0.60|0.66(0.70/0.73]|0.78|0.81|0.83(0.84|0.86|0.88|0.89(0.90(0.92
5 ="]0.00(0.01]0.03|0.07(0.18]0.28|0.36(0.44|0.49|0.59(0.66|0.71]0.74{0.78|0.81|0.85|0.86|0.90
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Iﬁx I\ %% 1+11.43(1.2511.11|1.00(0.83|0.71]0.63{0.56|0.50|0.40(0.33|0.29|0.25|0.20(0.17]0.13|0.10(0.05
4~ 10.00{0.02|0.02|0.06/0.17|0.27|0.36(/0.48( 0.51| 0.68| 0.80| 0.83| 0.87| 0.90{ 0.90| 0.93| 0.94| 0.95

20% |- 71]0.06[0.09]0.12|0.17{0.24]0.29| 0.38] 0.48]| 0.55/ 0.65| 0.70] 0.76/0.79| 0.81]| 0.83] 0.89] 0.90| 0.92
5 ="10.00/0.00]0.00{0.00{0.01]0.03]0.06/0.09| 0.12] 0.22|0.34| 0.47| 0.55/ 0.67| 0.77| 0.83| 0.84| 0.92

-~ 2]0.05[0.08| 0.11|0.14]0.23| 0.29{0.38| 0.44|0.49[ 0.57| 0.64| 0.69] 0.72| 0.77| 0.80| 0.84| 0.87[ 0.92

30% |=  1]0.10{0.16|0.22| 0.25]0.33]| 0.39| 0.42| 0.45]| 0.48| 0.56| 0.61]| 0.65| 0.69| 0.74]| 0.79| 0.82| 0.85| 0.92
5 ="10.00/0.00]0.01/0.01/0.04|0.06]{0.10/0.14] 0.19]0.29|0.36]| 0.42| 0.48| 0.56| 0.63| 0.70| 0.76] 0.86

-~ 2]0.27[0.32/0.37|0.44| 0.52| 0.59(0.63| 0.67[0.70[ 0.75/ 0.79| 0.81| 0.84| 0.85| 0.87| 0.90 0.90( 0.93

40% (== 10.15[0.22]|0.27/0.33] 0.45| 0.54/0.61| 0.66]| 0.70| 0.76| 0.80| 0.82| 0.84| 0.87| 0.88] 0.90| 0.91/ 0.93
5  =710.00{0.01]0.02|/0.03]0.06] 0.11]0.19/0.27] 0.34| 0.48| 0.58] 0.65| 0.70| 0.76] 0.79| 0.83| 0.86] 0.91

-« 110.49|0.53(0.57|0.59]|0.64(0.68|0.72|0.74(0.76| 0.80| 0.83| 0.84| 0.85| 0.88| 0.89( 0.91| 0.92| 0.94

50% |= 1] 0.25/0.35]0.44|0.51/0.61|0.68| 0.72|0.76]0.79| 0.83] 0.85| 0.87| 0.88] 0.89]| 0.91| 0.92| 0.93] 0.94
5 —=7]10.00{0.01]/0.03/0.07]0.17]0.29/0.38| 0.46| 0.52| 0.63]| 0.69]| 0.74| 0.77/0.81| 0.84/ 0.87| 0.89]| 0.93

-~ 7]0.57]0.60]0.62|0.64| 0.68|0.72[ 0.74| 0.76/ 0.78] 0.82| 0.84| 0.86| 0.87| 0.89| 0.90| 0.92| 0.92[ 0.95

60% - 7]0.13{0.21]{0.30/0.38|0.51]| 0.60|0.66|0.69|0.72| 0.78] 0.81] 0.83| 0.85| 0.88| 0.89] 0.91{0.92/0.94
5 —+7]10.00{0.01]/0.02/0.03] 0.11]0.22|0.32/0.41{ 0.48| 0.60| 0.66] 0.72| 0.75/ 0.79/ 0.82| 0.86| 0.88| 0.92

-« 1]0.63|0.64(0.65|0.67|0.71({0.73| 0.76|0.79( 0.81| 0.84| 0.85| 0.87( 0.88|0.90|0.91( 0.93| 0.93| 0.95

70% == 1#]0.23]|0.34]/0.42/0.49| 0.60| 0.66|0.71{0.75/ 0.78| 0.82| 0.84| 0.86| 0.88| 0.89]| 0.91| 0.92/ 0.93/ 0.94
5 ="10.00/0.01]0.04|0.09/0.22]0.33] 0.42|0.50| 0.55|0.65/0.71] 0.75| 0.78| 0.82] 0.85| 0.88| 0.90| 0.93
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IF’#JL EHNK%E11.43(1.25(1.11|1.00(0.83|0.71]0.63({0.56(0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
7~ 210.00({0.02(0.03|0.06|0.18|0.29(0.39(0.51(0.54|0.72|0.84|0.87|0.91|0.93{0.93(0.96|0.97|0.97

20% |= 1]0.09(0.11]0.14]0.20{0.27|0.32|0.41]0.52]|0.59/0.69|0.74]0.80(0.83|0.84|0.87{0.92|0.93|0.94
% =7]10.00{0.00{0.00{0.00]0.01|0.03|0.07(0.10{0.14]0.24]0.38]|0.50|0.58|0.71|0.82{0.87|0.87|0.95

-~ 2]0.05[{0.08(0.12(0.15/0.25{0.32[0.41|0.47|0.52|0.60{0.67(0.72|0.75]|0.80{0.83[0.87(0.90(0.94

30% |=  1]0.16(0.21]0.27]|0.30{0.38|0.43|0.46|0.49]/0.51|0.59|0.64]0.68|0.72|0.78|0.82{0.85|0.88|0.94
%  =710.00{0.01{0.01]0.03]0.05{0.08|0.13]0.17{0.21|0.32|0.40(0.45|0.51]0.59|0.66|0.73]0.79|0.89

-« 1]0.27|0.34(0.40|0.47|0.55(0.63|0.68|0.72(0.74|0.79|0.83|0.85|0.87|0.88|0.90(0.93|0.93|0.95

40% = 1]10.23{0.29]0.34/0.39]0.51]|0.60(0.67|0.71|0.75[0.81|0.84|0.86|0.88]|0.90(0.91]0.93|0.94|0.96
5 —=7]0.01{0.02]0.04]0.05]0.08]0.14|0.23{0.32{0.39|0.53]0.63]|0.70|0.74|0.80(0.83|0.87|0.89]0.94

-~ 1]0.50|0.56(0.61|0.63|0.68(0.73|0.77|0.80({0.81|0.84|0.86(0.88(0.89|0.91{0.92(0.94|0.95|0.96

50% == 1#]0.38|0.47(0.54|0.60|0.69|0.75|0.78{0.82|0.84|0.88|0.90{0.91{0.92|0.93]|0.94|0.95(0.960.97
5 +7]10.02{0.03]0.07]0.12]0.23]0.36|0.45(0.53{0.59|0.70]0.75]0.79]|0.82|0.86|0.88(0.91|0.92|0.96

-~ 1]0.59|0.63(0.67|0.68|0.73(0.77|0.79|0.82(0.83|0.86|0.88(0.90(0.91|0.92|0.93(0.94|0.95|0.97

60% == 1#]0.20|0.27{0.37|0.45|0.58|0.66|0.71{0.75|0.78]|0.83|0.85|0.87{0.89|0.91]|0.92|0.94[0.95(0.97
5  ="]0.01]0.02]0.04|0.06(0.14]0.27]0.39(0.48|0.55|0.67{0.73]|0.77]0.80{0.84|0.86|0.90{0.91|0.95

-~ 2]0.65[0.68]|0.70(0.72]0.75]|0.79(0.82]0.84|0.86[0.88]0.89(0.91]0.92|0.93[0.94[0.95(|0.96[0.97

70% == 111]0.35]/0.45[0.52|0.58|0.67|0.73|0.77{0.81|0.83|0.87|0.89]0.90{0.92|0.93]|0.94|0.95[0.96 |0.97
5 ="]0.02|0.04]|0.09|0.16(0.29|0.42]0.50(0.58|0.63|0.72{0.78]|0.81]0.84{0.87|0.89|0.92|0.93|0.96
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IF’#JL N\ 11.43]1.25|1.11|1.00{0.83(0.71|0.63|0.56|0.50(0.40{0.33(0.29|0.25|0.20|0.17|0.13{0.10(0.05
-+ 2]0.00]0.02|0.03|0.07{0.19|0.30{0.40|0.53]|0.56|0.73(0.85(0.88|0.92|0.94]|0.94|0.97(0.98(0.98
20% |- 7]0.12(0.14]0.18]0.23[0.30{0.34|0.44|0.54|0.61|0.70{0.75]|0.81|0.84|0.85]|0.87(0.93|0.94]0.95
5 ="]0.00(0.00|0.00{0.00{0.02]|0.04{0.09{0.12]|0.16|0.26{0.39|0.52|0.60{0.72|0.83|0.88|0.88|0.96
<~ 7]0.06{0.09(0.12{0.16{0.26{0.33[0.42(0.49(0.54|0.61|0.68|0.73|0.76]0.81]0.83]0.87|0.91|0.95
30% |=  1]0.22(0.27]0.32]|0.35[0.42|0.47|0.49(0.51|0.53|0.60(0.65]|0.69(0.74|0.79]0.83/0.86|0.89|0.95
% =" 10.00]0.01]{0.02(0.04]0.07|0.11(0.15]|0.19]0.24{0.34|0.41]0.46(0.52|0.60]0.67{0.74|0.79]0.90
-~ 7]0.29]0.36{0.43[0.50{0.59(0.66(0.70(0.74|0.76|0.81|0.84|0.86|0.88|0.89|0.91]0.93]0.94|0.96
40% (== 1]0.31{0.37]|0.41/0.46|0.57]|0.65[0.71]0.74|0.78{0.83|0.86|0.88(0.89]0.91|0.92]0.94]|0.95|0.97
5  =7]0.01]0.02]0.05|0.06{0.11]0.19{0.28{0.37|0.44|0.57{0.66|0.72]0.76{0.82|0.85|0.88|0.90|0.95
-+ 210.53(0.60(0.65|0.67|0.72]|0.77|0.80(0.82(0.83|0.86|0.88|0.89|0.90(0.92(0.93(0.94|0.96|0.97
50% |=  f1]0.51/0.59]0.66]0.70{0.77|0.81|0.83|0.86|0.87|0.90({0.92]|0.93|0.93]0.94]0.95/0.97|0.97]0.98
% +7]10.02{0.04]0.09|0.16]0.31|0.47|0.54(0.61{0.67|0.75]0.79]0.82|0.84|0.88|0.90{0.92|0.93|0.97
-~ 7]0.62]0.68(0.71[0.73[0.77[0.81|0.82|0.84|0.85|0.88|0.90|0.91/0.92|0.93|0.94]0.95|0.96{0.98
60% == 1]0.27]0.35[0.45(0.53|0.65|0.71{0.76{0.78|0.81]|0.85|0.87{0.89{0.90|0.92]|0.93|0.95(0.96(0.98
5 —+7]10.01{0.03]0.06|0.08]0.19]0.36|0.46(0.55(0.62|0.71]0.76]0.80|0.82|0.86|0.88(0.91|0.92|0.96
7+ 210.69(0.72(0.75|0.76|0.80|0.82|0.85(0.87(0.88|0.90|0.91|0.92|0.93|0.94(0.95(0.96|0.97|0.98
70% == 1#]0.46|0.57[0.63|0.68|0.75]|0.79]0.82{0.85|0.86|0.89|0.91]0.92{0.93|0.94]|0.95|0.97[0.97|0.98
5  =7]0.02|0.05]|0.12]0.22{0.40|0.55|0.61{0.67|0.71|0.77{0.82|0.84|0.86({0.89/0.91|0.93|0.94|0.97
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IF’#JL EHNK%E11.43(1.25(1.11|1.00(0.83|0.71]0.63({0.56(0.50|0.40(0.33(0.29|0.25|0.20(0.17)|0.13|0.10(0.05
7~ 210.00({0.02(0.03|0.07|0.19]|0.30(0.40(0.53(0.56|0.73|0.85|0.88|0.92|0.94(0.94(0.98|0.98|0.98

20% |=  1]0.14(0.16{0.19]/0.25(0.31|0.35|0.44|0.55]0.62|0.71{0.75]0.81|0.85|0.86|0.88(0.93|0.940.95
% =7]10.00{0.00{0.00{0.00]0.02|0.05|0.09(0.12{0.16|0.26|0.40|0.52|0.61|0.72|0.83|0.88|0.89|0.96

-~ 2]0.06]/0.09(0.13|0.16]0.26{0.33[0.42|0.490.54|0.62[0.68|0.74|0.77|0.81{0.84|0.88|0.91[0.95

30% |=  1]0.25[0.30{0.35|0.37{0.43|0.47|0.49(0.52|0.54|0.61[0.66|0.70(0.74]0.79]0.83/0.86|0.89|0.95
5  =7]0.00/0.01]0.02{0.04{0.08|0.11{0.16{0.20|0.25]|0.35(0.42]|0.47]0.53{0.61|0.67|0.75]0.80|0.90

< 1]0.29|0.36(0.43|0.50|0.59(0.66|0.70|0.74(0.76|0.81|0.84(0.86|0.88|0.90|0.92(0.94|0.94|0.96

40% = 1]0.37{0.41]0.45/0.49]0.59]0.66(0.72|0.75|0.78(0.83|0.86|0.88]0.90|0.92|0.93]0.94]0.95(0.97
% +7]10.02{0.03]0.06|0.07]0.13]0.20|0.29(0.38{0.45|0.58|0.67]0.73|0.77|0.82|0.85/0.88|0.91|0.95

-« 1]0.54|0.60({0.65|0.68|0.73(0.77|0.80|0.82(0.83|0.86|0.88(0.89(0.90|0.92|0.93(0.95|0.96|0.97

50% == 1#]0.60|0.67(0.71|0.75|0.79]0.82{0.84{0.87|0.88|0.90|0.92]0.93{0.93|0.94]|0.96|0.97(0.97(0.98
% —+7]10.03{0.06]0.11]0.18]0.35|0.49|0.58(0.64{0.69|0.76]0.80|0.83|0.85|0.88|0.90{0.92{0.93|0.97

-~ 1]0.64|0.68(0.71|0.74|0.78(0.81|0.82|0.84(0.85|0.88|0.90(0.91(0.92]|0.93{0.94(0.96|0.96|0.98

60% == 1#]0.32|0.39(0.48|0.56|0.66|0.73|0.76(0.79/0.81]|0.85|0.87|0.89{0.91|0.92]|0.94|0.95[0.96|0.98
5  =']0.02|0.04]|0.06|0.09(0.22]|0.37]0.49(0.57|0.63|0.73(0.77]|0.81]0.83({0.86|0.88|0.91{0.92|0.96

-~ 2]0.70[0.73]0.75[0.78{0.81|0.83[0.85[0.87(0.88(0.90[0.91|0.92]0.93]|0.94|0.95[0.97|0.97[0.98

70% == 11]0.55|0.64[0.68|0.72|0.77|0.80|{0.83[0.86|0.87]|0.89]0.91]0.92{0.93|0.94]0.96|0.97[0.97|0.98
5  ="]0.03|0.07]0.14]0.25/0.45]|0.58|0.64(0.70|0.73|0.78{0.82|0.85|0.87{0.89|0.91|0.93|0.94|0.97
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4 =10.00({0.02(0.03|0.06|0.19|0.29(0.39(0.52(0.55|0.72|0.84|0.87|0.92|0.94(0.94(0.97|0.97|0.97

20% |- 71]0.12(0.15]0.18]0.24{0.30{0.34/0.44/0.54]0.61|0.70{0.75]|0.80(0.84|0.85|0.87{0.92|0.93|0.94
5 ="]0.00/0.00|0.00{0.00{0.02]|0.04{0.09{0.12]|0.16|0.25(0.39|0.52|0.60{0.72|0.82|0.88|0.88|0.95

-~ 2]0.05{0.08/0.12|0.16{0.25|0.32{0.41|0.48|0.53[0.61|0.68|0.73[0.76|0.80(0.83{0.87(0.90(0.94

30% |=  1]0.22|0.28]0.33|0.36(0.42|0.46/0.48/0.51]|0.53/0.60|0.65]|0.69(0.73|0.78|0.82{0.85|0.88|0.94
5  ="]0.00(0.01]0.02{0.04{0.08]|0.10{0.15(0.19]0.24]0.34{0.41]|0.46|0.52{0.60|0.67|0.74|0.79|0.89

-~ 2]0.28[0.35/0.41(0.48(0.57|0.64{0.69[0.73(0.75[0.80|0.83|0.85[0.88|0.89(0.91{0.93|0.93(0.95

40% (== 1]10.32{0.38]0.42|0.47|0.57]|0.64[0.70|0.74]|0.77{0.82|0.85|0.87[0.89]0.91|0.92]0.93|0.94|0.96
5 =7]0.02|0.03]0.06|0.07(0.12]0.18|0.27|0.36]|0.43|0.57(0.66]0.72]0.76(0.81]0.84|0.88|0.90]|0.94

-« 1]0.52|0.58(0.62|0.65|0.70(0.74|0.79|0.81(0.82|0.85|0.87(0.88|0.90|0.92|0.93(0.94|0.95|0.96

50% |=  f1]0.53|0.62|0.67]0.71{0.77|0.80|0.82{0.85]|0.87|0.89(0.91]|0.92|0.92]0.94]0.95/0.96|0.96|0.97
% +7]0.03{0.05[0.11]0.17]0.33|0.45|0.53(0.60{0.66|0.75|0.78]0.82|0.84|0.87|0.89(0.92|0.93|0.96

-~ 7]0.61]0.65/0.68(0.70{0.75]|0.78[0.81]0.82(0.84[0.87|0.89(0.90]0.92|0.93|0.94]0.95[|0.95(0.97

60% == 14]0.28|0.36(0.46(0.54|0.65|0.71{0.75(0.78|0.80|0.84|0.86|0.88{0.90/0.92|0.93|0.94[0.95(0.97
5 +7]10.02{0.04]0.07]0.08]0.20|0.34|0.45(0.54{0.61]0.71]0.75]0.80|0.82|0.85(0.87{0.91|0.92]0.95

-~ 1]0.67|0.70(0.72|0.74]0.78(0.80|0.83|0.85(0.87|0.89|0.90(0.91|0.93|0.94|0.95(0.96|0.96|0.97

70% == 1#]0.48|0.59(0.65(0.69|0.75|0.78|0.82{0.84|0.86|0.88|0.90{0.91{0.92|0.94]|0.95|0.96[0.96 |0.97
5  =']0.03|0.06]0.14|0.24(0.42]0.52|0.59(0.66|0.70|0.76{0.81]|0.84|0.86(0.88|0.90|0.93|0.94|0.96
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7~ 210.00({0.02(0.03|0.06|0.18|0.28|0.37(0.50(0.53|0.70|0.82]|0.85|0.90(0.92(0.92(0.96|0.96|0.96

20% |=  1]0.11(0.14]0.17]0.22{0.28|0.32|0.42(0.51|0.58|0.67(0.72]0.78|0.82|0.83]|0.85(0.91|0.92|0.93
1:14%~"]0.00{0.00{0.00{0.00|0.01|0.04(0.08{0.11{0.15|0.24]0.37]|0.50|0.58|0.69{0.80{0.86|0.86]|0.94

-~ 2]0.05]/0.08{0.11|0.15]/0.24]0.31[0.39(0.46(0.51|0.59]0.66|0.71|0.74]0.79{0.82(0.86|0.89[0.93

30% |=  1]0.21/0.26{0.31]|0.33[0.39|0.44|0.46(0.49]0.51|0.58(0.63]0.67(0.71]0.76]0.81|0.84|0.87|0.93
5  =7]0.00/0.00]0.01|0.03{0.07]|0.10{0.14{0.18]0.23|0.32{0.39|0.44]0.50{0.58|0.65|0.73|0.78|0.88

-« 1]0.27]0.33({0.39|0.46|0.54(0.61|0.66|0.70(0.72(0.78]|0.81|0.84|0.86|0.87|0.89({0.92|0.92|0.94

40% = 1]10.30{0.35]/0.39/0.43|0.53]|0.61(0.67|0.71|0.74{0.79|0.83|0.85]0.87]|0.89(0.90{0.92]|0.93|0.95
% —+7]10.00{0.01]0.03]0.05]0.10]0.17|0.26(0.34{0.41]0.54|0.63]|0.69|0.73|0.79(0.82|0.86|0.88|0.93

-~ 1]0.49|0.55(0.59|0.61|0.67(0.71|0.75|0.77{0.79|0.82|0.85|0.86|0.88|0.90{0.91(0.93|0.94|0.95
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(2) 0 A LA i 25
(AAI(AT): 2 il =P R 91 50 5 ]
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fff F C-5 ENVLOADE’rE.T?“ &— Mk~L-~G §F§fr [FBi#]
ST - R B I Tl B 2 FRARAR P [P AFD ¢ 4326 m2 55 7/9 Fl
i k 2 Kix 77 ixAl" L S UixAl' L8] SUXAL - B PV R MK | F IS THK | F IV A
" " . 1 . 7 Mk=[ a+0.035xe + CGVEI1% 2) kaIPEIk
zi“’lilﬁlﬁ ?@‘E%Ea zi“’li%a 3'@’?%5 gh,?%ﬁ ZJEZJ*’?%E*' 0.5x(b+0.035xf)]/AFp [Wh/(11.a)]
N | - 33.66 3486.61 | 40062 | - 3053.16 0.01624 177000 2875
S 13499 | - 1264.78 2047.32 | - 0.04777 273800 13079
E 6259 | - 1264.78 906.84 | 279.18 0.02293 276400 6338
W 62.45 | - 906.84 | 279.18 0.02290 314000 7191
H 532.80 | ------ 0.00431 695900 3000
c= xd= Y e= xf=
6016.17 |400.62  |4393.8  |[3611.52
PSB! (Whima)] = ¥ MkxIHk = 32483
AR EJ%I«’E'\?L(&@ B SN )=[ (Bt Ze )+ 0.5x(Xd+ X JAFp+1.011 = 388  [WAui.K)]
O = F AP R B A B GRE BT (B B SE AR
372 R TSR A E 1] 2 P A = F AT HEFEEG
Gi=13.5 Tu=Gi/L —a0+alXTu+a2xTu? = GixAc = 21386.85 [Wh/(ni".a)]
[W/ni] =3.48 [K] = 1584.21 [Walfy #7
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fif 1+ C-6 [FEENE]

ENVLOADF & (6) - HFPABFFEHENVLOADF §I

s £ 1 A S B TRl
ST8/9F

BB R AT I % pooml) ™
G 21386.85  [Wh/(11i.a)] L 3.88 [W/(111.K)]
K% FDH (12210 [K.h/a](# #2) Y MkxIHk [32483 [Wh/(1ri.a)]

Oz = HEFPI ET- EIENVLOAD

=-20370+2.010xG + 0.033xLxDH+1.079x( X MkxIHK)

=59229  [Wh/(1.a)]

=59.229  [KWh/(ni.a)] < ENVLOADs]*§=_80.0  [kWh/(mi.a)] OK !

o (DR 3R S 9 R BLYE ENVLOADs 46+ 45 [KWh/(l.a)] = !
[l MR 53PS B0 BRI - R - B R A 472
[/ifJJL Fid ™ HEETY -

QGIf = = F 3T FEE Whi(m.a)] » [1IF ETF(5) -

LI JHBESER W K)] - T RT<(5) -

(4)DH : 175 B[K.h/a] > 2 -
BRSO R - BRF RT(ERES 3T SR e )

il [ e = Rl
RS HREERIFE | PR | 9 R
m ENVLOADm ENVLOADsm *%AFpm[mz]
[kWh,~(11.a)] [kWh,~(1.a)]
(]I £ TS
BE Y B M
FroETfy oM
T OE B KM
e A
Y AFpm=
n n n n
[(Z£ ENVLOADmxAFpm),~ X AFpm] [(X ENVLOADsmxAFpm),~ X AFpm]
m=1 m=1 m=1 m=1
= [kWh/(m.a)] < = [KWh/(11.a)]
s g (Agh) [ o

m | gUssHT
| EEsER R
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fif # D

ENVLOADET fI' % (7) —# 5¥ %2 9t 'l B F| % F "] ENVLOADRT §I %

HSERIN - BE AT 91 B RIS S T R ARD ¢ 4326[m]
57 9/9 FI
1y A %}%’ﬂJE'J%% %[ﬁﬂﬁ']ﬁjﬂ[ U Bk | P | Dn o |Dn’ DnxDn’ x
ErAEAwn [m] | A (Al | AVAwn | R [-] [-] Awn  [ni]
[%] [

S 1608 574.4 35.72 [0.166 (0.4612 | 0.65 482.05

63 21.6 34.26 |0.187 (0.4645 | 0.65 19.02

E 6.3 3.84 60.95 [(0.222(0.7488 | 0.84 3.96

540 162.00 30.00 |0.389|0.3819 | 0.34 70.12

54 18.00 33.33 |0.18710.4370 | 0.65 15.34

63 21.6 34.78 |0.222(0.4547 | 0.60 17.19

W 6.3 3.84 60.95 [0.389(0.7556 | 0.75 3.57

540 162.0 30.00 [0.166 (0.3553 | 0.70 134.30

54 18.0 33.33 | 0.187 (0.4215 | 0.70 15.93

Y (DnxDn' xAwn) =707.48 __ [m]

Awt =3205.2[ni]

Drm=

> (DnxDn’

ENVLOAD'=ENVLOADx(0.9797—0.1992xDrm)

= 55.423 [kWh/(m.a)] <ENVLOAD sJ*h=_80.0 _ [kWh/(11.a)]

xAwn),” Awt= 0.2207 [-]
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fiffF D-1 [N ] [BER 5] -1

()™ 3 ELRET: )

B ¥ - BIENVLOADRH JT3(8) - 9t RbE A AenFt fT4

5y 1/3 F
f | e It T AR AR Aw ) BOH AR AR A (o
T T L p R e s ) | (P ER A R )
IF 120%4.2=504 0
2~10F 120%3.6%9=3888 0
11F 120%3.6=432 800
| at
FAI & Aen= X Aw+ X Ar=5624

P M Aen =

5624

(i)
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fif i D-2 [REN ] [BER 5] -2
F ZFPo |- B ENVLOADFF fIi&0) - # 38791 7 |- £l ENVLOAD R EI

512,/ 3F]
. ferd . . . . Kix 7 ix ¥ Kix 7 ixIhk
ik [m EFF Ki n1i [Hki Ai o "
S GPO8 0.46 0.51 |273800| 70.4 4522037
S GP08 0.65 0.51 |273800| 504 45745409
E GPO8 0.60 0.51 |276400| 25.4 2148292
E GPO8 0.50 0.51 |276400| 162 11418084
E GPO8 0.64 0.51 |276400 18 1623905
\W% GP08 0.60 0.51 |314000| 25.4 2440533 88153379
\W% GP08 0.50 0.51 |314000| 162 12971340
\W% GP08 0.46 0.51 | 314000 18 1325959
N GPO8 1 0.51 |177000| 66 5957820

ﬁ%ti(l)ZlenmIHkxAl i TR  F) Q) ki A I iR 6
(UK © k #1575 15 ;Hz’j“‘]ﬁ%ﬁﬁs«“ﬁﬂﬁ LY ST S 2.8 4
(A : | F7 poti i A A A RS ¢
| T L] - Ki
S 1:2f%+" | X1=4.0X2=05,Y1=2.4Y2=05 |  0.166 0.46
E L:1f5+ | X1=3.0,X2=05,Y1=2.4,Y2=05 |  0.187 0.65
E 1:2f5+" | X1=3.0,X2=05,Y1=1.8,Y2=05 | 0.222 0.60
E 2:1f5+" | X1=1.0,X2=0.5,Y1=1.8,Y2=0.5 |  0.389 0.50
W | 1145+ | X1=3.0X2=0.5,Y1=2.4,Y2=05 | 0.187 0.64
W | 1245+ | X1=3.0X2=0.5,Y1=1.8,Y2=05 | 0.222 0.60
W | 21457 | X1=1.0X2=05Y1=18,Y2=05 | 0389 0.50
= gy %%ﬁ AEEI(SKix 7 ixIhkxAi / Aen = 15674) || ELEHR B ] b

L]0 2 B R | 0850 | 40,733
ENVLOAD — g x =/ixkixnixIhki QAP T B 0.857 | 42,026
Aen 3NEERESEE | 0.877 | 58,280
=54.027[Wh/(ni )] =54.027[KWh/(1r .2)] 4 BTG 0.857 | 54,893
S:ELH 357/“*5@: 0.887 | 67,628
< ENVLOADs__ k= [KWh/(1.2)] 6.7 5 0876 | 68.884
T 0890 | 75,899

. N Ol Ao
= o ¢ Sy s

i s
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fif i+ E

HEP LR 5 B ENVLOADEN BT % (10) —
# 5P 9t Al B F| A Al "] ENVLOADE T *

HHETREH|) - BE B It }—7]1555 &?’ﬁ??ﬂ@%}ﬁ’?ﬁﬁ 1 4326[m’]
JY3/3F]
1 %l%ﬂJE'J%% %M’*HE'JF%[ " BiEik | P | Dn Dn' DnxDn'x
ErEAwn [m] | A [A]] | ATAwn | R[] [-] Awn[mi]
[%] =
S 1608 574.4 35.72 |0.166|0.4612 | 0.65 482.05
63 21.6 34.26 |0.18710.4645 | 0.65 19.02
E 6.3 3.84 60.95 |0.222|0.7488 | 0.84 3.96
540 162.00 30.00 |0.389(0.3819 | 0.34 70.12
54 18.00 33.33 [0.187(0.4370 | 0.65 15.34
63 21.6 34.78 |0.222(0.4547 | 0.60 17.19
W 6.3 3.84 60.95 |0.389|0.7556 | 0.75 3.57
540 162.0 30.00 |0.166(0.3553 | 0.70 134.30
54 18.0 33.33 |0.18710.4215 | 0.70 15.93
Y (DnxDn'xAwn) =707.48 __ [m]

Awt =3205.2[m]

Drm= X (DnxDn'xAwn),~ Awt= 0.2207[-]

ENVLOAD'= ENVLOADx(0.9797—0.1992xDrm)

= 50.56 [kWh/(m.a)]<ENVLOAD s]"#t=__ [kWh/(m.a)]
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	表6-1 外遮陽修正係數 ki 表（水平遮陽） 
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